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ทัวร์รถไฟความเร็วสูงเวียงจันทน์-หลวงพระบาง-วังเวียง 3 วัน 2 คืน (เริ่ม อุดรธานี)
กำหนดการเดินทาง


ทัวร์วันที่ 1 อุดรธานี – ด่านมิตรภาพ – หนองคาย - พระธาตุหลวง - ประตูชัย - หอพระแก้ว – วัดสีสะเกด – ศาลหลักเมือง - วัดศรีเมือง - นั่งรถไฟความเร็วสูงไปหลวงพระบาง (รถไฟออก 15.50 น. ใช้เวลา 2 ชม.) – ตลาดกลางคืนหลวงพระบาง
เช้า
พร้อมกันที่ จุดนัดหมาย โดยเจ้าหน้าที่ New View Tour ให้การต้อนรับและอำนวยความสะดวก...
พนักงานนำเที่ยวรอรับคณะที่จุดนัดหมายหลังเคลียร์เอกสารที่ด่านตรวจคนเข้าเมือง
จากนั้น ขอนำคณะทัวร์เดินทางเที่ยวชมนครหลวงเวียงจันทน์ ชมเมืองและสถานที่สำคัญของเมืองลาว พาท่านแวะ พระธาตุหลวง พระธาตุแห่งนี้ถือเป็นสถานที่สำคัญที่สุดของประเทศลาว สร้างขึ้นเพื่อเป็นที่ประดิษฐานพระบรมธาตุ ตั้งอยู่ทางทิศตะวันออกเฉียงเหนือของประตูชัย จากนั้นนำคณะเที่ยวชม ประตูชัย ที่เป็นอนุสรณ์สถานเพื่อระลึกถึงประชาชนชาวลาวผู้เสียสละชีวิตในสงครามก่อนหน้าการปฏิวัติ จากนั้นนำคณะเข้าเที่ยวชม หอพระแก้ว ที่เคยเป็นที่ประดิษฐานของพระแก้วมรกตที่ได้อัญเชิญมาจากล้านนา ต่อมานครเวียงจันทน์ถูกกองทัพสยามตีแตก กองทัพสยามได้อัญเชิญพระแก้วมรกตกรับไปยังกรุงเทพฯ องค์ปัจจุบันอยู่ที่กรุงเทพฯ
เที่ยง

รับประทานอาหารกลางวัน ณ ร้านอาหาร... ที่ร้านอาหารในตัวเมืองเวียงจันทน์
บ่าย
ชม วัดสีสะเกด ซึ่งเป็นวัดที่ไม้โดนทำลายในช่วงสมัยสงคราม จากนั้นเข้าคาราวะ ศาลหลักเมือง อันศักดิ์สิทธิ์ของนครหลวงเวียงจันทน์ ที่ วัดศรีเมือง เป็นวัดแห่งหนึ่งในนครหลวงเวียงจันทน์ ที่มีประชาชนเดินทางไปสักการบูชาเป็นจำนวนมากในแต่ละวัน ภายในวัดศรีเมืองเป็นที่ตั้งของเสาหลักเมืองประจำนครหลวงเวียงจันทน์
จากนั้นเดินทางไป สถานีรถไฟเวียงจันทน์ เพื่อเดินทางด้วย รถไฟความเร็วสูง ไปหลวงพระบาง
เย็น
รับประทานอาหารเย็น ณ ร้านอาหาร… ที่ร้านอาหารในตัวเมืองหลวงพระบาง
จากนั้นนำท่านเที่ยวชม ตลาดกลางคืนหลวงพระบาง ซึ่งเป็นตลาดคนเดินของเมืองหลวงพระบาง จากนั้นจากนั้นนำท่านเข้าสู่ที่พัก เพื่อพักผ่อนตามอัธยาศัย (3.5*) หรือ เทียบเท่าระดับ
ทัวร์วันที่ 2 ทำบุญตักบาตรข้าวเหนียว - ตลาดเช้า - พระราชวัง - พระบาง – พระธาตุภูสี - วัดวิชุนราช – พระธาตุหมากโม – วัดเชียงทอง - น้ำตกกวางสี – น้ำตกตาดแก้วมงคล - นั่งรถไฟความเร็วสูงไปวังเวียง (รถไฟออก 18.30 น. ใช้เวลา 1 ชม.) - วังเวียง
05.00 น.
พาคณะทัวร์ออกไป ทำบุญตักบาตรด้วยข้าวเหนียว ซึ่งทุกเช้าจะมีพระออกมาบิณฑบาตประมาน 300 กว่าองค์ เป็นประเพณีของชาวหลวงพระบางที่ปฏิบัตรสืบทอดกันตลอดมา หลังจากนั้น พาท่านไปเดิน ตลาดเช้า ซึ่งมีสินค้าขายหลากหลาย ส่วนใหญ่จะเป็นอาหารและของสด มีขนมพื้นบ้านหลายอย่างให้ท่านเลือกซื้อมาลองรับประทาน
เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม
จากนั้นพาท่านเข้าชม พิพิธภัณฑ์พระราชวัง อดีตเคยเป็นที่ประทับของเจ้ามหาชีวิตศรีสว่างวงศ์ นำท่านนมัสการ “พระบาง” ชึ่งเป็นพระคู่บ้านคู่เมืองเพื่อเป็นสิริมงคล และขึ้นนมัสการ พระธาตุภูสี เป็น พระธาตุคู่บ้านคู่เมืองของชาวหลวงพระบาง ตั้งโดดเด่นกลางใจเมือง ชมวิวทิวทัศของเมืองหลวงพระบาง ที่ตั้งยู่ระหว่างลำน้ำโขงและน้ำคาน ซึ่งผู้เถ้าผู้แก่ทางหลวงพระบางจะนิยมใช้คำพูดนี้กับคนที่มาเยือนว่า ถ้าหากใครมาถึงเมืองหลวงพระบางแล้วไม้ได้ขึ้นนมัสการพระธาตุภูสี ถือว่ายังมาไม่ถึงเมืองหลวงพระบาง เพราะทางขึ้นไปพระธาตุภูสีจะเป็นทางขึ้นภูเขาจะมีบันใดทังหมด 328 ขั้น ลงจากพระธาตุภูสี จากนั้นเข้าชม วัดวิชุนราช ภายในวัดมีสถาปัตยกรรมที่โดดเด่นที่สุด นั่นคือ พระธาตุหมากโม รูปทรงของเจดีย์มีลักษณะคล้ายแตงโมผ่าครึ่ง ทำให้ชาวหลวงพระบางเรียกว่า “พระธาตุหมากโม” และ วัดเชียงทอง ซึ่งเป็นวัดหลวงคู่เมืองหลวงพระบาง โดยพระเจ้าไชยเชษฐาธิราชได้โปรดให้สร้างขื้น และเป็นศูนย์ศิลปกรรมของล้านช้างที่สำคัญ สถาปัตยกรรมภายในวัดยังมีโรงเมี้ยนโกศ หรือโรงเก็บราชรถของเจ้ามหาชีวิตศรีสว่างวงศ์
เที่ยง

รับประทานอาหารเที่ยง ณ ร้านอาหาร… ที่ร้านอาหารในตัวเมืองหลวงพระบาง
เดินทางต่ออีก 34 กิโลเมตร เพื่อไปยัง น้ำตกกวางสี ซึ่งเป็นน้ำตกธรรมชาติที่สวยงามและขึ้นชื่อของเมืองหลวงพระบาง มีสภาพป่าที่ร่มรื่น มีสะพานและ เส้นทางเดินชมรอบๆเลาะข้างๆเพื่อไปชมน้ำตก ท่านสามารถเล่นน้ำบริเวณลำธารได้ นอกจากจะชมความงามของน้ำตกแล้ว ยังหาซื้อของที่ระลึกที่ทางเข้าน้ำตก ซึ่งเป็นสินค้าพื้นเมืองที่ทำจากไม่ไผ่ เป็นของใช้หลายชนิด น้ำตกกวางซีมีน้ำตลอดปี ในฤดูร้อน น้ำค่อนข้างจะน้อยกว่าช่วงฤดูฝน
หลังจากนั้น พาท่านเดินทางไปชม น้ำตกตาดแก้วมงคล ซึ่งอยู่ห่างจากน้ำตกตาดกวางสี ประมาณ 1 กิโลเมตร ลักษณะของน้ำตก เป็นน้ำตกตาดที่สูง 30 เมตร ซึ่งเพิ่งเปิดให้เข้าชมใหม่ บริเวณน้ำตกร่มรื่น สามารถนั่งชมธรรมชาติและทานอาหารภายในบริเวณได้
หลังจากนั้น เดินทางกลับเข้าตัวเมืองหลวงพระบาง เพื่อเดินทางไป สถานีรถไฟหลวงพระบาง เพื่อเดินทางด้วย รถไฟความเร็วสูง ไปเมืองวังเวียง
เย็น
รับประทานอาหารเย็น ณ ร้านอาหาร… ร้านอาหารในตัวเมืองวังเวียง

จากนั้นนำท่านเข้าสู่ที่พัก เพื่อพักผ่อนตามอัธยาศัย (3.5*) หรือ เทียบเท่าระดับ
ทัวร์วันที่ 3 ล่องเรือแม่น้ำซอง – ถ้ำจัง - นั่งรถไฟความเร็วสูงไปเวียงจันทน์ (รถไฟออก 14.30 ใช้เวลา 1 ชม.) – ร้านค้าปลอดภาษี - ด่านมิตรภาพ จ. หนองคาย – อุดรธานี
เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม

พาท่านล่องเรือหางยาวชม แม่น้ำซอง
หลังจากนั้นพาท่านไปเที่ยว บลูลากูน เส้นผ่าศูนย์กลางของบึงน้ำนี้เพียง 5 -6 เมตร ที่มีน้ำสีเขียวใส สามารถลงเล่นน้ำได้ ท่านจะพบกับปลาชนิดหนึ่ง ชื่อปลาจาด ตัวขนาดไม่ใหญ่นัก เกล็ดเล็กสีปีกแมลงทับ แวว วาว สวยงาม คล้ายปลาพลวงบ้านเราสวยแต่กินไม่ได้ เพราะถือว่าเป็นปลาเจ้า
เย็น

รับประทานอาหารกลางวัน ณ ร้านอาหาร… ที่ร้านในตัวเมืองวังเวียง
หลังจากนั้นเดินทางไป สถานีรถไฟวังเวียง เพื่อเดินทางด้วย รถไฟความเร็วสูง กลับนครหลวงเวียงจันทน์
ก่อนออกเดินทางกลับยังด่านสากลสะพานมติภาพลาว-ไทย เข้าเลือกชมและเลือกซื้อสินค้าทั้งภายในและต่างประเทศที่ตลาดเช้าเวียงจันทน์ และถึงสะพานเลือกชมสินค้าที่ ร้านค้าปลอดภาษี (Duty Free)
พร้อมทั้งนำท่านผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองกลับสู่ จ.หนองคาย พร้อมนำส่งท่านตามจุดส่งของท่าน...ขอขอบพระคุณทุกท่านที่ใช้บริการนิววิวทัวร์
************************ขอขอบพระคุณทุกท่านที่ใช้บริการนิววิวทัวร์ *************************
อัตราค่าบริการนี้รวม
( ค่าอาหารและเครื่องดื่ม ตามรายการที่ระบุ



( ค่าอาหารว่าง
( ค่ารถปรับอากาศ VIP จากหนองคาย หรือ อุดรธานี
( ค่ารถไฟความเร็วสูง

( ค่าที่พักโรงแรม
( น้ำเปล่าและน้ำแข็งตลอดการเดินทางบนพาหนะ
( ค่าพาหนะท้องถิ่น ตามรายการที่ระบุ
( ค่าประกันอุบัติเหตุ ระหว่างการเดินทาง วงเงิน 500,000 บาท และค่าประกันเสียชีวิตจากอุบัติเหตุ ระหว่างการเดินทาง วงเงิน 1,000,000 บาท
( มัคคุเทศก์ฝั่งลาว, ค่าเอกสารผ่านแดน, ค่าธรรมเนียมสถานที่ท่องเที่ยวตามรายการที่ระบุ
( หมวกท่านละ 1 ใบ

อัตราค่าบริการนี้ไม่รวม
( ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % และค่าภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 %  กรณีต้องการออกใบกำกับภาษี

( ค่าอาหารและเครื่องดื่มที่สั่งนอกเหนือจากรายการที่ระบุ
( ค่าอาหาร เครื่องดื่ม และมินิบาร์ในห้องพัก/ค่าซักรีดในโรงแรม/ค่าโทรศัพท์
( ค่าล่องเรือชมแม่น้ำซอง
เอกสารเดินทาง 

1.พาสปอร์ตที่มีอายุเหลือ 6 เดือน มีหน้าว่างอย่างน้อย 2 หน้า
2.เด็กที่ยังไม่มีบัตรประชาชน ให้ใช้รูปถ่ายผู้ปกครองขนาด 2 นิ้ว 2 ใบ, สำเนาทะเบียนบ้าน 2 ชุด, สำเนาสูติบัตร 2 ชุด, พร้อมรูปถ่ายของเด็กขนาด 2 นิ้ว 2 ใบ
สำรองที่นั่ง

( สำรองที่นั่งสมบูรณ์เมื่อวางเงินมัดจำ ที่นั่งละ 30 %



( ชำระเงินส่วนที่เหลือครบทั้งหมด ก่อนการเดินทางอย่างน้อย 15 วัน 
หมายเลขบัญชี
ชื่อบัญชี “บริษัท นิววิวกรุ๊ป จำกัด”
ธนาคารไทยพาณิชย์ สาขาเอ็นมาร์ค พลาซ่า บางกะปิ บัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 468-095408-9
หมายเหตุ เมื่อโอนเงินเข้าบัญชีเรียบร้อยแล้ว กรุณาเขียนชื่อ เบอร์โทรศัพท์ โปรแกรมทัวร์ พร้อมแฟ็กซ์สลิปการโอนเงินเข้ามาที่  Fax. 02-733-3099
หมายเหตุ
( ชาวต่างชาติที่เดินทางกับทัวร์จะต้องชำระเพิ่มค่าธรรมเนียมสถานที่ท่องเที่ยวในเขตอุทยานแห่งชาติ สถานที่ละ 300 บาทต่อท่าน

( รายการท่องเที่ยวในโปรแกรมอาจมีการเปลี่ยนแปลงหรือสลับกันได้ตามความเหมาะสม เพื่อประโยชน์และความปลอดภัยของท่าน โดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า
( บริษัทขอสงวนสิทธิ์ ในการเปลี่ยนแปลงราคา หากต้นทุนมีการเปลี่ยนแปลง
ยกเลิกทัวร์
( หลังสำรองที่นั่งสมบูรณ์แล้ว บริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการคืนเงินมัดจำทั้งหมด
( 30 วันก่อนการเดินทาง บริษัทจะเก็บค่ามัดจำทัวร์ 30 %  และค่าใช้จ่าย 25 % ของราคาทัวร์ทั้งนี้คำนวณจากอย่างใดอย่างหนึ่งที่ตัวเลขสูงกว่า
( 15 วันก่อนการเดินทาง บริษัทจะเก็บค่าใช้จ่าย 50 %  ของราคาทัวร์
( 10 วันก่อนการเดินทาง บริษัทจะเก็บค่าใช้จ่ายทั้งหมด
�         นิววิวทัวร์       ใบอนุญาตฯ 11/09278
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