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LKAJ2-5BKK ทัวร์ศรีลังกา-สิกิริยา-ดัมบุลล่า-แคนดี้-ช้อปปิ้งที่โคลอมโบ 5 วัน (UL)

เนกอมโบ – สิกิริยามรดกโลก - สิกิริยามรดกโลก - พระราชวังบนยอดเขา Lion Rock – ชมภาพเขียนสีเฟรสโก้
ดัมบุลล่า ชมเมืองดัมบุลล่า - วัดในถ้ำหิน / ชมเมืองแคนดี้ – วัดพระเขี้ยวแก้ว – สวนพฤกษศาสตร์
โคลอมโบ – หอนาฬิกาเก่าแก่ - Bandaranaike Memorial International Conference Hall 
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วัดกัลยาณีวิหาร - ช้อปปิ้งย่านเปตตา 

กำหนดการเดินทาง

ลูกค้าจัดกรุ๊ปส่วนตัว สามารถกำหนดวันที่เดินทางเองได้ 




กรุณาติดต่อเจ้าหน้าที่
ราคาติดต่อเจ้าหน้าที่
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ทัวร์วันที่ 1

กรุงเทพฯ – เนกอมโบ
16:00 น
( คณะพร้อมกันที่ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ  อาคารผู้โดยสารขาออกชั้น 4 ประตู 2 สายการบินศรีลังกันแอร์ไลน์  พบเจ้าหน้าที่บริษัทฯคอยต้อนรับและอำนวยความสะดวกเรื่องเอกสารและสัมภาระ
18:55 น
( ออกเดินทางสู่เนกอมโบ  โดยสายการบินศรีลังกันแอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ UL 887 (ใช้เวลาเดินทาง 3 ชั่วโมง 15 นาที) (เวลาท้องถิ่นช้ากว่าประเทศไทย 1 ชั่วโมง 30 นาที) 
20:45 น
ถึงสนามบินนานาชาติบันดาราไนยะเก ประเทศศรีลังกา  ผ่านพิธีศุลกากรและด่านตรวจคนเข้าเมือง  แล้วนำท่านเดินทางสู่ที่พัก
พักที่
( Ramada Katunayake หรือเทียบเท่า
ทัวร์วันที่ 2 
เนกอมโบ – สิกิริยามรดกโลก – พระราชวังบนยอดเขา Lion Rock – ชมภาพเขียนสีเฟรสโก้ 

เช้า
( รับประทานอาหารเช้า (1) ณ ห้องอาหารของโรงแรม 


หลังอาหาร นำท่านเดินทางสู่ สิกิริยา (ใช้เวลาเดินทางประมาณ 4 ชั่วโมง)
เที่ยง
( รับประทานอาหารกลางวัน (2) ณ ภัตตาคาร 
บ่าย
เยี่ยมชม “สิกิริยา” มรดกโลก  เมืองและป้อมปราการหินอันเลื่องชื่อ  ซึ่งรอบบริเวณเป็นต้นไม้ใหญ่น้อยและป่าไพร  มีเพียงหินก้อนมหึมาที่ตั้งตระหง่านอย่างน่าเกรงขาม  มีความสูงกว่า 400 ฟุต นับแต่ศตวรรษที่ 5  พระเจ้ากัสสปะให้สิกิริยาเป็นทั้งเมือง พระราชวัง พระราชอุทยาน และป้อมปราการเพื่อป้องกันการรุกรานจากศัตรู  ประกอบด้วยอุทยานชั้นนอก มีสระน้ำที่กรุด้วยศิลาขนาดน้อยใหญ่มากมาย  พิสูจน์ความมหัศจรรย์ของพระราชวังบนยอดเขา กับบันไดเวียนนับพันขั้น  ระหว่างทางชื่นชมกับความสวยงามของเขตราชฐาน  และที่โดดเด่นที่สุดเห็นจะเป็น ภาพเขียนสีเฟรสโก้ อายุราว 2,000 ปี เป็นภาพสาวงามบนชะง่อนผาที่นักท่องเที่ยวต่างเล่าขานในเรื่องความงดงามที่นอกจากจะสะท้อนถึงชีวิตความเป็นอยู่ของผู้คนสมัยนั้นแล้ว  ยังบ่งบอกถึงความวิริยะและฝีไม้ลายมืออันวิจิตรบรรจงของศิลปินที่อุทิศชีวิตเพื่อผลงานอันน่าทึ่ง  ที่ปัจจุบันยังไม่สามารถหาคำตอบได้ว่าพวกเขาสร้างสรรค์งานเหล่านั้นได้อย่างไร ... ท่านจะพบคำตอบของที่มาของชื่อ สิกิริยา หรือ “Lion Rock” แท่งศิลาราชสีห์

ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำ (3) ณ ห้องอาหารของโรงแรม 
พักที่
( Sigiriya Village Hotel หรือเทียบเท่า
ทัวร์วันที่ 3 
สิกิริยา – ดัมบุลล่า ชมเมืองดัมบุลล่า – วัดในถ้ำหิน / ชมเมืองแคนดี้ – วัดพระเขี้ยวแก้ว

สวนพฤกษศาสตร์

เช้า
( รับประทานอาหารเช้า (4) ณ ห้องอาหารของโรงแรม หลังอาหาร นำท่านเดินทางสู่ ดัมบุลล่า (ใช้เวลาเดินทางประมาณ 30 นาที)

นำท่านชม ดัมบุลล่า เมืองมรดกโลก  แวะ ชมวัดในถ้ำหิน ที่มีห้องหับสลับซับซ้อนถึง 5 ชั้น  ตั้งอยู่บนภูเขามีอายุกว่า 100 ปีก่อนคริสตกาล  ภาพวาดที่สวยงามบนผนังถ้ำได้รับการยอมรับว่าเป็น ภาพวาดที่ใหญ่ที่สุดในโลก ภาพพระพุทธเจ้า 153 ภาพ และกษัตริย์ เทพ และ เทพีต่างๆ  จากนั้นนำท่านเดินทางสู่เมืองแคนดี้  (ใช้เวลาเดินทางประมาณ 2 ชั่วโมง 30 นาที)
 

เที่ยง
( รับประทานอาหารกลางวัน (5) ณ ภัตตาคาร 
บ่าย
เที่ยว ชมเมืองแคนดี้ เมืองที่ตั้งอยู่ 500 เมตรเหนือระดับน้ำทะเล เป็นเมืองที่มีประชากรเป็นอันดับสองรองจากโคลอมโบ  และในอดีตแคนดี้เคยเป็นเมืองหลวงของกษัตริย์แห่งอาณาจักรสิงหล  ก่อนการยกดินแดนให้กับจักรวรรดิอังกฤษในปี ค.ศ. 1815  หลังจากที่ได้ต่อต้านชาวโปรตุเกสและชาวดัชต์มานานถึงสามศตวรรษ   แคนดี้เป็นเมืองที่แสดงให้เห็นถึงอิทธิพลของพุทธศาสนาในประเทศศรีลังกา  วัดวาอารามในเมืองนี้ยังคงรักษาขนบธรรมเนียมประเพณีของพุทธศาสนิกชนในศรีลังกาและทั่วโลก  เพราะเป็นที่ตั้งของ  ดาลาดา มาลิกาวา หรือ วัดพระเขี้ยวแก้ว  ซึ่งประดิษฐานพระทนต์ของพระพุทธเจ้า  และ ชมศิลปะการร่ายร่ำของชาวแคนเดี้ยน  ชมสวนพฤษศาสตร์เพราเดนิยา  สวนที่มีพื้นที่กว่า 147 เอเคอร์ ภายในสวนมีพันธุ์ไม้มากมายกว่า 5,000 ชนิด  จากทุกภูมิภาคในโลก  บางชนิดก็มีเฉพาะที่ศรีลังกาอย่างเดียว

ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำ (6) ณ ห้องอาหารของโรงแรม 
พักที่
( Hotel Topaz หรือ เทียบเท่า
ทัวร์วันที่ 4 
แคนดี้ – โคลอมโบ – หอนาฬิกาเก่าแก่ – Bandaranaike Memorial International Conference Hall - วัดกัลยาณีวิหาร – ช้อปปิ้งย่านเปตตา

เช้า
( รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม (7)

นำท่านเดินทางกลับเข้าสู่ โคลอมโบ (ใช้เวลาเดินทางประมาณ 3 ชั่วโมง 30 นาที)
เที่ยง
( รับประทานอาหารเที่ยง (8) ณ ภัตตาคาร 
บ่าย
นำท่านเที่ยว ชมโคลอมโบ เมืองหลวงที่มีการพัฒนาอย่างก้างหน้า  ผ่านชม หอนาฬิกาเก่าแก่ อายุกว่า 100 ปี  สิ่งก่อสร้างและสถาปัตยกรรมที่ถูกสร้างขึ้นในสมัยอาณานิคม  ซึ่งศรีลังกาอยู่ภายใต้การปกครองของประเทศอังกฤษ  ชมรัฐสภาเก่าแก่ในป้อมปราการ  ชมวัดฮินดูและวัดพุทธศาสนา  ซึ่งสถาปัตยกรรมบางอย่างถูกสร้างให้สอดคล้องและกลมกลืนเนื่องจากได้รับอิทธิพลของกันและกัน  นอกจากนี้เยี่ยม ชม Bandaranaike Memorial International Conference Hall ซึ่งถูกสร้างเพื่อเป็นของขวัญให้กับศรีลังกาโดยประเทศจีน  จากนั้นนำท่านไปยัง วัดกัลยาณีวิหาร  ซึ่งนับว่าเป็นศูนย์กลางของชาวพุทธศาสนิกชนที่สำคัญที่สุด  และเป็นสถานที่ที่องค์พระสัมมาสัมพุทธเจ้าเสด็จมาสั่งสอนที่ศรีลังกามากกว่า 2000 ปีที่แล้ว  วัดนี้ถูกทำลายโดยชาวอินเดียที่บุกรุก  แต่ได้ถูกซ่อมแซมขึ้นใหม่ในศตวรรษที่ 18-19  แวะซื้อสินค้าในราคาย่อมเยาได้ที่ เปตตา บาซาร์  และซื้อของแบรนด์เนมได้จากห้างโอเดล

ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำ (9) ทีภัตตาคาร  

สมควรแก่เวลา นำท่านเดินทางสู่สนามบิน 

ทัวร์วันที่ 5

เนกอมโบ – กรุงเทพฯ
01:25 น
( เดินทางสู่กรุงเทพฯ  โดยสายการบินศรีลังกันแอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ UL 888
06:25 น
ถึงสนามบินสุวรรณภูมิ  กรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพ
*************************

อัตราค่าบริการ
ราคาติดต่อเจ้าหน้าที่
หมายเหตุ  อัตราค่าบริการนี้จะต้องมีผู้เดินทาง (ผู้ใหญ่) ตั้งแต่ 20 ท่านขึ้นไป
***  กำหนดการเดินทาง ราคา และเวลานี้อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความจำเป็นทั้งนี้ขึ้นอยู่กับสภาวะค่าเงินบาทที่ไม่คงที่ และกรณีสายการบินมีการเรียกเก็บค่าน้ำมันเพิ่มเติมจากราคาที่กำหนดไว้ซึ่งสายการบินจะแจ้งให้ทราบเป็นทางการ
อัตราค่าบริการรวม
· ตั๋วโดยสารเครื่องบินชั้นประหยัดเส้นทางกรุงเทพ – โคลอมโบ – กรุงเทพ โดยสายการบินศรีลังกัน แอร์ไลน์
· ค่าภาษีสนามบิน ค่าประกันสายการบินและภาษีน้ำมันของสายการบิน 
· ค่าโรงแรมที่พัก ตามที่ระบุในรายการหรือเทียบเท่า (สองท่านต่อหนึ่งห้อง)
· ค่าเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยวต่างๆ ตามรายการระบุ
· ค่าอาหารทุกมื้อตามรายการที่ระบุ
· ค่ารถรับส่งและระหว่างการนำเที่ยวตามรายการระบุ
· ไกด์ท้องถิ่น ผู้ชำนาญโปรแกรมดูแลท่านตลอดการเดินทาง
· ค่าประกันอุบัติเหตุคุ้มครองในวงเงินท่านละ 1,000,000 บาท
อัตราค่าบริการไม่รวม
· ค่าทิปสำหรับผู้ให้บริการต่าง ๆ ได้แก่ ไกด์ท้องถิ่น พนักงานขับรถ และพนักงานยกกระเป๋า เป็นต้น
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวนอกเหนือจากรายการเช่น ค่าเครื่องดื่มและค่าอาหารที่สั่งเพิ่มเอง ค่าโทรศัพท์ ค่าซักรีด   ฯลฯ
· ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% (กรณีต้องการใบกำกับภาษี)
เงื่อนไขการจอง
1.ชำระมัดจำการเดินทาง 50 % จากค่าทัวร์ทั้งหมด (งวดที่ 1)
2.ชำระค่าใช้จ่ายในการเดินทางส่วนที่เหลือทั้งหมดก่อนเดินทาง 15 วัน (งวดที่ 2)
	ท่านสามารถโอนเงินเข้าบัญชีของบริษัทฯ ดังรายละเอียดดังนี้
ชื่อบัญชี “บริษัท อุบลพัฒนา จำกัด”

ธนาคารกรุงเทพ สาขาเอ็นมาร์ค บัญชีออมทรัพย์ เลขที่บัญชี 928-0-20121-2
เมื่อโอนเงินเข้าบัญชีเรียบร้อยแล้ว กรุณาเขียนชื่อ เบอร์โทรศัพท์ โปรแกรมทัวร์ พร้อมแฟ็กซ์สลิปการโอนเงินเข้ามาที่  Fax. 02-733-3099


**หมายเหตุ** สำหรับท่านที่จ่ายมัดจำการเดินทาง พร้อมส่งพาสปอร์ต และรูปถ่ายให้กับบริษัทฯ
เงื่อนไขการยกเลิก
1. ภายใน 03 วันก่อนการเดินทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ ในการคืนเงินค่าเดินทางทั้งหมด
2. ภายใน 07 วันก่อนการเดินทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ คืนเงินค่าเดินทางเพียง 50%
3. ภายใน 15 วันก่อนการเดินทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ ไม่คืนเงินค่ามัดจำ
หมายเหตุ
· บริษัทฯ มีสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายละเอียดบางประการในทัวร์นี้ เมื่อเกิดเหตุสุดวิสัยจนไม่อาจแก้ไขได้
· บริษัทฯ ไม่รับผิดชอบค่าเสียหายในเหตุการณ์ที่เกิดจากสายการบิน ภัยธรรมชาติ ปฏิวัติ และอื่นๆ ที่อยู่นอกเหนือการควบคุมของบริษัทฯ หรือค่าใช้จ่ายเพิ่มที่เกิดขึ้นทางตรง หรือทางอ้อม เช่น การสูญหาย ความล่าช้า หรือ อุบัติเหตุต่างๆ
· หากท่านถอนตัวก่อนรายการท่องเที่ยวจะสิ้นสุดลง ทางบริษัทฯ จะถือว่าท่านสละสิทธิ์ และจะไม่รับผิดชอบค่าบริการที่ท่านได้ชำระไว้แล้ว ไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น
· รายการนี้เป็นเพียงข้อเสนอที่ต้องได้รับการยืนยันจากบริษัทฯ อีกครั้งหนึ่ง หลังจากได้สำรองโรงแรมที่พักในต่างประเทศเป็นที่เรียบร้อย แต่อย่างไรก็ตามรายการนี้อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม
�  นิววิวทัวร์  (บจก.อุบลพัฒนา)  ใบอนุญาต 51/00474


2/2 อาคารสุนทร ถนนแฮปปี้แลนด์ แขวงคลองจั่น  เขตบางกะปิ กรุงเทพ 10240


โทร. 02-733-3996, 02-733-0683, 085-515-4949  โทรสาร. 02-733-3099


E-mail: �HYPERLINK "mailto:info@newviewtour.com"�info@newviewtour.com�  Website: �HYPERLINK "http://www.NewViewTour.com"�www.NewViewTour.com�
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