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กำหนดการเดินทาง

ลูกค้าจัดกรุ๊ปส่วนตัว สามารถกำหนดวันที่เดินทางเองได้ 




กรุณาติดต่อเจ้าหน้าที่
ราคาติดต่อเจ้าหน้าที่
ทัวร์วันที่ 1 (  กรุงเทพฯ –โรม
21.00 น.
( พร้อมคณะ ณ ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ อาคารผู้โดยสารขาออก  ชั้น 4 เคาน์เตอร์ D สายการบินไทยเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยให้การต้อนรับดูแลด้านเอกสารและสัมภาระในการเดินทาง
00.20 น.

( ออกเดินทางสู่กรุงโรมโดยสายการบินไทยเที่ยวบินที่ TG 944(ใช้เวลาเดินทางประมาณ 11.30ชม.)

ทัวร์วันที่ 2 (  กรุงโรม (อิตาลี) – สนามกีฬาโคลอสเซี่ยม – โรมันฟอรัม –น้ำพุเทรวี่ – บันไดสเปน –

นครรัฐวาติกัน – มหาวิหารเซนต์ปีเตอร์ – ฟลอเรนซ์

06.50 น.
( เดินทางถึงสนามบินลีโอดาร์โน ดาร์วินชี  ณ กรุงโรม ประเทศอิตาลีนำท่านผ่านขั้นตอนการตรวจคนเข้าเมือง และศุลกากรเรียบร้อยแล้ว
นำท่านเดินทางสู่กรุงโรม เมืองหลวงของประเทศอิตาลี อดีตศูนย์กลางทางอำนาจ และการปกครองของอาณาจักรโรมันอันยิ่งใหญ่ นำท่านผ่านชมอนุสาวรีย์กษัตริย์วิคเตอร์ เอมานุเอลสัญลักษณ์อย่างหนึ่งของกรุงโรม ที่ชาวเมืองเองไม่ชอบนัก แต่กลับกลายเป็นที่นิยมของนักท่องเที่ยวที่ต้องแวะมาชม เดิมทีสร้างขึ้นเพื่อเฉลิมฉลองการรวมประเทศ  แต่ปัจจุบันใช้เป็นอนุสรณ์สถานสำหรับทหารนิรนามที่เสียชีวิตในสงคราม จากนั้นนำท่านสัมผัสความยิ่งใหญ่ 1 ใน 7 สิ่งมหัศจรรย์ของโลก โคลอสเซี่ยม (ชมด้านนอก) สนามกีฬายุคโบราณที่สามารถจุคนได้ถึง 50,000 คน มีอายุเก่าแก่ถึง 2,000 ปี เป็นสถานที่สำหรับให้ความบันเทิงในยุคนั้น โดยจัดให้มีการต่อสู้ระหว่าง นักสู้ที่เราเรียกว่า กลาดิเอเตอร์ นอกจากนี้ยังมีการต่อสู้ระหว่างนักโทษกับสัตว์ป่าที่ดุร้ายอย่างเช่นสิงโต เสือ หมี ซึ่งผู้ชนะจะได้รับเงินรางวัลและชื่อเสียงมากมาย ส่วนผู้แพ้จะถูกตัดสินว่าให้มีชิวิตรอดหรือไม่ โดยการยกหัวแม่มือของผู้ชมหรือกษัตริย์ จากนั้นนำท่านสู่ โรมันฟอรัม อดีตอันยิ่งใหญ่ของกรุงโรม ที่เคยเป็นศูนย์กลางของชุมชน ทั้งการเมือง ศาสนา การค้า และการปกครองด้วย ปัจจุบันคงเหลือแต่ซากปรักหักพังแต่ก็ยังสามารถเห็นเค้าโครงของความยิ่งใหญ่ได้นำชมความงามของ น้ำพุเทรวี่ ซึ่งมีรูปปั้นของเทพเจ้าเนปจูนตั้งโดดเด่นอยู่กลางน้ำพุแห่งนี้ เชื่อกันว่าผู้ที่ได้มาเยี่ยมชมสถานที่แห่งนี้ แล้วหันหลังใช้มือขวาโยนเหรียญข้ามบ่าซ้ายลงไปในน้ำพุแห่งนี้แล้วจะได้มีโอกาสได้มาเยือนกรุงโรมอีกครั้ง จากนี้ให้ท่านได้เดินเล่นบริเวณบันไดสเปน(Spanish steps)ซึ่งเป็นบันไดที่กว้างที่สุดและยาวที่สุดในทวีปยุโรป ซึ่งมีทั้งหมด 138 ขั้น และยังตั้งอยู่ด้านหน้าถนนคอนดอตติ ที่นี่เต็มไปด้วยห้างหรูๆ ขายสินค้าเครื่องประดับมียี่ห้อดังๆ อีกด้วย
เที่ยง

( รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารอาหารจีน
บ่าย
( นำท่านเดินทางสู่ นครรัฐวาติกัน รัฐอิสระที่เล็กที่สุดในโลก ตั้งอยู่ทางด้านตะวันออกของกรุงโรม โดยมีพระสันตะปาปาเป็นองค์ประมุข เยี่ยมชมมหาวิหารเซนต์ปีเตอร์ (St. Peter’s Basilica )มหาวิหารศักดิ์สิทธิ์ที่ใหญ่ที่สุดในยุโรป บริเวณทางเข้าก่อนถึงตัวมหาวิหาร ท่านจะทึ่งกับความสวยงามของลานกว้างรูปไข่ที่งดงามอย่างมาก เรียกว่า เปียซซา ซาน พิเอโตร (Piazza San Pietro)ซึ่งล้อมรอบด้วยเสา 284 ต้น และรูปปั้นนักบุญ 96 องค์  และบริเวณกลางลานจะเห็นเสาโอบิลิสก์ อายุกว่า 2,000 ปี เมื่อเข้าไปภายในโบสถ์จะพบกับรูปสลักหินอ่อน พิเอต้า (Pieta) พระแม่มารีอุ้มศพของพระเยซูอยู่บนตัก ผลงานแกะสลักหินอ่อนที่มีชื่อเสียงมากของไมเคิล แองเจโล่ ชมแท่นบูชาสำหรับพระสันตะปาปาทำพิธีมิสซา ตั้งอยู่เหนือที่ฝังศพของนักบุญปีเตอร์และอีกหนึ่งความงดงามของสถานที่แห่งนี้คือโดมขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง 42 เมตร ผสมผสานกับความงดงามของภาพวาดเฟรสโก้ภายใต้โดมขนาดใหญ่นี้ สมควรแก่เวลานำท่านเดินทางสู่เมืองฟลอเรนซ์(ใช้เวลาเดินทางประมาณ 4 ชม.)เมืองหลวงของ แคว้นทัสคานี ต้นกำเนิดของศิลปะแบบเรอเนซองส์ อดีตศูนย์กลางด้านสถาปัตยกรรม วรรณกรรม และวัฒนธรรมอันรุ่งโรจน์ ดินแดนที่มีเสน่ห์อันน่าหลงใหลแห่งนี้ได้ชื่อว่าเป็นสถานที่ที่นักท่องเที่ยวใฝ่ฝันมาเยือนมากที่สุด
ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคารอาหารพื้นเมือง ลิ้มรสสปาเก็ตตี้ สลัด สเต็ก พิซซ่า เสิร์ฟพร้อมน้ำซุป ปิดท้ายด้วยของหวาน


นำท่านเข้าสู่ที่พัก NILHOTEL, FLORENCEหรือเทียบเท่า

ทัวร์วันที่ 3 (  ฟลอเรนซ์ –เมืองปิซ่า –หอเอนปิซ่า – เมืองเก่าฟลอเรนซ์ –วิหารซานตามาเรีย เดล ฟิโอเร่ – จตุรัสเดลลาซิญญอเรีย–เวนิส เมสเตร้ (ฝั่งแผ่นดินใหญ่)
เช้า

( รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม
( นำท่านเดินทางสู่เมืองปิซ่า(ใช้เวลาเดินทางประมาณ 1 ชม.)นำชมหอเอนเมืองปิซ่า(Leaning Tower) สร้างขึ้นด้วยหินอ่อนสีขาวเพื่อใช้เป็นหอระฆัง ใช้เวลาสร้างยาวนานถึง 177 ปี ลักษณะเด่นของหอเอนแห่งนี้คือมีความเอียง 3.97 องศา เมื่อดูแล้วเหมือนจะล้ม ส่วนสาเหตุที่เอียงสันนิษฐานว่าเป็นเพราะการสร้างอยู่บนพื้นทราย ในปี ค.ศ. 1987 องค์การยูเนสโกประกาศให้หอเอนเมืองปิซ่าเป็นมรดกโลก และเป็น1 ใน 7 สิ่งมหัศจรรย์ของโลกอีกด้วยจากนั้น นำท่านเดินทางกลับสู่ เมืองฟลอเรนซ์
เที่ยง

( รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารอาหารจีนเมนูกุ้งมังกร
บ่าย
( นำท่านเดินทางเข้าสู่เมืองเก่าฟลอเรนซ์ เขตเมืองเก่า ที่ได้รับการคัดเลือกจากองค์การยูเนสโก้ให้เป็นมรดกโลกเมื่อ ปี ค.ศ.1982 ชมความยิ่งใหญ่ของสัญลักษณ์ประจำเมืองวิหารซานตา มาเรีย เดล ฟิโอเร่(Santa Maria Dell Fiore) วิหารของเมืองฟลอเรนซ์แห่งนี้โดดเด่นด้วยสถาปัตยกรรมที่ใช้หินอ่อนหลายสีมาใช้ในการก่อสร้าง ทั้งสีชมพู สีเขียว และสีขาว ซึ่งนำมาผสมผสานกันได้อย่างงดงาม และอีกอย่างหนึ่งที่โดดเด่นไม่แพ้กันคือโดมที่ท่านสามารถมองเห็นได้ไม่ว่าจะอยู่มุมไหนของเมือง ใกล้กันเป็นจตุรัสเดลลาซิญญอเรีย( Piazza Della Signoria )ที่มีความสวยงามและมีเอกลักษณ์โดดเด่นอย่างมาก เนื่องจากเป็นที่ตั้งของรูปปั้นเดวิด ผลงานที่มีชื่อเสียงของ ไมเคิล แองเจโล่ ถัดมาริมฝั่งแม่น้ำอาร์โน จะพบกับสะพานเก่าแก่ สะพานเวคคิโอ (Vecchio)ที่มีความแปลกตาก็คือจะมีร้านขายทองและอัญมณีอยู่ทั้งสองข้างสะพาน สมควรแก่เวลาเดินทางสู่เมืองเวนิส(ฝั่งแผ่นดินใหญ่)(ใช้เวลาเดินทางประมาณ4 ชม.)เมืองหลวงของแคว้นเวเนโต  เวนิสถูกสร้างขึ้นจากการเชื่อมเกาะเล็ก ๆ จำนวนมากเข้าด้วยกันในบริเวณทะเลสาบเวนิเทีย ซึ่งเป็นส่วนหนึ่งของทะเลอาเดรียตริกเป็นเมืองท่าโบราณ และเป็นเมืองที่ใช้คลองในการคมนาคมมากที่สุด  มีอาคาร ร้านอาหาร บ้านเมืองแบบดั้งเดิมตั้งริมคลอง  เวนิสได้รับฉายาว่า เมืองแห่งสายน้ำ และเมืองแห่งสะพาน
ค่ำ

( รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคารอาหารจีน


นำท่านเข้าสู่ที่พัก ANTONY HOTEL,VENICE MESTREหรือเทียบเท่า
ทัวร์วันที่ 4 (  เวนิส เมสเตร้ – เที่ยวชมเกาะเวนิส –เครื่องแก้วมูราโน่ –ลูเซิร์น(สวิตเซอร์แลนด์)
เช้า

( รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม
( นำท่านเดินทางสู่ ท่าเรือตรอนเคตโต้เพื่อโดยเรือทัศนาจรสู่เกาะเวนิส เมืองในฝันของนักท่องเที่ยวหลายๆคน ชมความสวยงามของ จตุรัสซาน มาร์โค จุดศูนย์กลางของเกาะเวนิส ที่รายล้อมด้วยสถานที่สำคัญหลายแห่งอาทิ มหาวิหารซานมาร์โค ซึ่งเดิมที่เป็นโบสถ์ส่วนตัวของผู้ครองเมืองในสมัยนั้น, พระราชวังดอจส์ (Doge’Palace), ลีโอเน่ (Lione)รูปปั้นสิงโตตัวใหญ่ติดปีกพร้อมถือหนังสือซึ่งถือเป็นสัญลักษณ์ประจำเมืองเวนิส อิสระให้ท่านเดินชมความโรแมนติกของเกาะแห่งนี้พร้อมทั้งช้อปปิ้งสินค้าที่มีชื่อเสียงมากมายอย่างเช่น เครื่องแก้วมูราโน่ซึ่งที่นี่เป็นศูนย์กลางการผลิตมาตั้งแต่ศตวรรษที่ 10 
พร้อมทั้งให้ท่านได้ร่วมชมสาธิตการเป่าแก้วที่มีเอกลักษณ์เป็นของตัวเองอีกด้วย 
ครั้งหนึ่งกับการล่องเรือกอนโดล่า Gondola เอกลักษณ์ของเมือง และมีชื่อเสียงโด่งดังไปทั่วโลก ชมความงามสุดแสนโรแมนติกของเกาะเวนิส
เที่ยง
( รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารอาหารพื้นเมือง สปาเก็ตตี้หมึกดำ เสิร์ฟพร้อมปลา กุ้ง และปลาหมึกทอด ปิดท้ายด้วยไอศกรีมสไตล์อิตาเลียนแท้ๆ
บ่าย
( นำท่านเดินทางกลับสู่แผ่นดินใหญ่ที่ ท่าเรือตรอนเคตโต้ แล้วนำท่านเดินทางข้ามพรมแดนต่อสู่เมืองลูเซิร์น อดีตหัวเมืองโบราณของสวิตเซอร์แลนด์ สวิตเซอร์แลนด์เป็นดินแดนที่ได้รับสมญานามว่า “หลังคาแห่งทวีปยุโรป” (The roof of Europe) เพราะนอกจากจะมีเทือกเขาสูงเสียดฟ้าอย่างเทือกเขาแอลป์แล้วก็ยังมีภูเขาใหญ่น้อยสลับกับป่าไม้ที่แทรกตัวอยู่ตามเนินเขาและไหล่เขาสลับแซมด้วยดงดอกไม้ป่าและทุ่งหญ้าอันเขียวชอุ่ม(ใช้เวลาเดินทางประมาณ 5 ชม.)

ค่ำ

( รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคารอาหารจีน
นำท่านเข้าสู่ที่พัก ASTORIA HOTEL, LUCERNEหรือเทียบเท่า
ทัวร์วันที่ 5 (  กรินเดอร์วาล –ยอดเขาจุงเฟรา –ถ้ำน้ำแข็ง – ลานหิมะ –ลูเซิร์น
เช้า

( รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม
( นำท่านเดินทางสู่สถานีกรินเดอร์วาล(Grindewald)(ใช้เวลาเดินทาง 30 นาที)เพื่อนั่งรถไฟJungfraubahnรถไฟสายธรรมชาติมุ่งสู่สถานีจุงเฟรายอค สถานีรถไฟที่สูงที่สุดในยุโรป(นั่งรถไฟ 1.50ชม.)ที่ได้ชื่อว่าเป็นเป็น Top of Europeระหว่างทางท่านสามารถเก็บภาพความสวยงามของธรรมชาติ หมู่บ้านพื้นเมือง ธารน้ำแข็งและหิมะขาวโพลน จนถึงจุดที่สูงที่ของยุโรป เพื่อพิชิตยอดเขาจุงเฟรา ซึ่งมีความสูงถึง 3,454 เมตร นักท่องเที่ยวหลายๆคนบอกว่าที่นี่สวยงามดุจดินแดนแห่งสวรรค์ เพราะยอดเขาแห่งนี้ปกคลุมด้วยหิมะขาวโพลนตลอดทั้งปีทำให้ในปี 2001 องค์การยูเนสโก้ ประกาศให้ยอดเขาจุงเฟราเป็นมรดกโลกทางธรรมชาติแห่งแรกของยุโรป ชมประวัติการสร้างทางรถไฟขึ้นมาจุงเฟรายอค ชมถ้ำน้ำแข็ง Ice Palaceที่สร้างโดยการเจาะธารน้ำแข็งเข้าไปภายในและแกะสลักน้ำแข็งเป็นรูปต่างๆ อย่างสวยงาม ชมวิวทิวทัศน์และสัมผัสหิมะที่ลาน Plateau และจุดชมวิว Sphinx Viewpoint ที่สร้างยื่นออกไปเหนือAletsch Glacier ที่มีความยาวที่สุดในโลกถึง 23ก.ม.
เที่ยง

( รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารTop Panoramaบนยอดเขา
บ่าย
( นำท่านลงจากยอดเขาจุงเฟรา เพื่อกลับสู่ เมืองลูเซิร์นนำท่านชม สะพานไม้ชาเปล(Chapel bridge)เป็นสะพานไม้ที่เก่าที่สุดในโลก มีอายุหลายร้อยปีเป็นสัญลักษณ์และประวัติศาสตร์ของเมืองลูเซิร์นเลยทีเดียวจากนั้น แวะถ่ายรูปกับอนุสาวรีย์สิงโตหิน ที่แกะสลักอยู่บนหน้าผา ที่หัวของสิงโตจะมีโล่ซึ่งมีกากบาทสัญลักษณ์ของสวิสเซอร์แลนด์อยู่โดยสร้างขึ้นเพื่อเป็นเกียรติแก่ทหารสวิสฯในด้านความกล้าหาญ ซื่อสัตย์และจงรักภักดี ที่เสียชีวิตไปในประเทศฝรั่งเศสระหว่างการต่อสู้ป้องกันพระราชวัง ในคราวปฏิวัติใหญ่ เมื่อวันที่ 10 สิงหาคมค.ศ.1792 ในสมัยพระเจ้าหลุยส์ที่ 16
ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคารอาหารพื้นเมืองลิ้มรสฟองดูว์บูร์กิยอง อาหารพื้นเมืองสวิส

นำท่านเข้าสู่ที่พัก ASTORIA HOTEL, LUCERNEหรือเทียบเท่า
ทัวร์วันที่ 6 (  ลูเซิร์น– ดิจอง –นั่งรถไฟTGV(2nd Class) –กรุงปารีส (ฝรั่งเศส) –โบสถ์นอร์ทเธอดาม–



ล่องเรือแม่น้ำแซน (เรือบาโตมูซ)
เช้า

( รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม


( ออกเดินทางโดยรถโค้ชสู่เมืองดิจอง (ใช้เวลาเดินทาง 3.30ชม.)ผ่านเมืองบาเซิล พรมแดนของสวิต



เซอร์แลนด์-ฝรั่งเศส เดินทางผ่านทุ่งราบอันกว้างใหญ่สู่เขตแคว้นเบอร์กันดี ที่มีการปลูกต้นมาสต้า เพื่อนำมาผลิตมัสตาร์ด อีกทั้งยังเป็นแหล่งผลิตไวน์ชั้นดี และยังเป็นเมืองที่มีความสำคัญในด้านการ


คมนาคมขนส่งอีกเมืองหนึ่ง
เที่ยง

( รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารอาหารพื้นเมือง
บ่าย

( นำท่านเดินทางสู่นครปารีส โดย รถไฟ TGV 2nd Classวิ่งด้วยความเร็ว 250 กม./ชม.(ใช้เวลาเดินทางประมาณ 1.45 ชม.)สู่สถานีรถไฟ Gare Du Lyonกรุงปารีส เมืองหลวงของประเทศฝรั่งเศสตั้งอยู่ริมแม่น้ำแซน บริเวณตอนเหนือของประเทศ บนใจกลางแคว้นอีล-เดอ-ฟรองซ์ปัจจุบันกรุงปารีสเป็นหนึ่งในศูนย์กลางทางเศรษฐกิจและวัฒนธรรมที่ล้ำสมัยแห่งหนึ่งของโลก และด้วยอิทธิพลของการเมือง การศึกษา บันเทิง สื่อ แฟชั่น วิทยาศาสตร์และศิลปะ ทำให้กรุงปารีสเป็นหนึ่งในเมืองที่สำคัญที่สุดแห่งหนึ่งของโลกนำท่านผ่านชม โบสถ์นอร์ทเธอดามสถาปัตยกรรมแบบโกธิคที่มีความสวยงามสร้างขึ้นเพื่ออุทิศให้กับพระแม่มารี ลักษณะเด่นของวิหารแห่งนี้คือหอคอยคู่ที่อยู่ด้านหน้าความสูง 69 เมตร และความงดงามของปลายแหลมยอดโบสถ์ที่สูงถึง 90 เมตร และรูปปั้นด้านหน้าของพระแม่มารี อันเป็นที่ศรัทธาของคริสต์ศาสนิกชน ส่วนภายในมีลักษณะเป็นห้องโถงโล่งมีทางเดินยาวไปยังแท่นพิธี อีกสิ่งหนึ่งที่จะทำให้ท่านสะดุดตาก็คือ Rose Window กระจกสีทรงกลมที่มีกลีบเหมือนกลีบดอกกุหลาบสวยงามมาก จากนั้นนำท่าน ล่องเรือบาโตมูชชมความสวยงามของสองฝากฝั่งแม่น้ำแซน ซึ่งระหว่างทางจะผ่านสถานที่สำคัญๆ เช่นพิพิธภัณฑ์ลูฟว์ มหาวิหารนอร์ทเธอดาม สะพานอเล็กซานเดอร์ที่ 3รวมทั้งโบราณสถานและอาคารที่เก่าแก่สร้างด้วยศิลปะแบบเรอเนสซองส์อีกหลายแห่ง
ค่ำ
( รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคารอาหารพื้นเมือง ลิ้มลองหอยเอสคาร์โก อาหารขึ้นชื่อของฝรั่งเศสสเต็กพื้นเมืองพร้อมลิ้มรสไวน์แดงชั้นเยี่ยมต้นตำรับฝรั่งเศสแท้ และผลไม้ตามฤดูกาล

นำท่านเข้าสู่ที่พัก  MERCURE HOTEL, PARISหรือเทียบเท่า
ทัวร์วันที่ 7 (  ปารีส –พระราชวังแวร์ซายส์ –ขึ้นหอไอเฟล(ชั้น 2) – อิสระช้อปปิ้ง 

เช้า

( รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม


( นำท่านเดินทางสู่ พระราชวังแวร์ซายส์ (มีไกด์คนไทยบรรยายด้านในพระราชวัง)พระราชวังที่ได้ชื่อว่างดงามและยิ่งใหญ่ที่สุดในโลกอีกทั้งยังมีไสตล์การตกแต่งที่เป็นเอกลักษณ์หรืออย่างที่เราเรียกว่า หลุยส์ นั้นเอง นำท่านชมความงามของห้องต่าง ๆ อาทิ  ห้องอพอลโล,ห้องฮอลล์ออฟมิลเลอร์, ห้องนโปเลียนแต่ละห้องของพระราชวังล้วนมีค่าด้วยภาพเขียนสีแบบเฟรสโก้ โดยช่างฝีมือเอกชาวฝรั่งเศส ควรค่าแก่การยกย่องให้เป็นพระราชวังที่งดงามล้ำค่าที่สุดแห่งหนึ่งของโลก จากนั้นไปชมสวนแบบฝรั่งเศส ที่หลายประเทศนิยมในการนำรูปแบบการจัดสวนไปใช้กันอย่างแพร่หลายไปทั่วโลก 
เที่ยง

( รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารอาหารจีน
บ่าย

( นำท่านชมเมืองปารีส  นำชมจตุรัสทรอคาเดโร ซึ่งเป็นบริเวณที่สามารถถ่ายภาพ และชมหอไอเฟลจากมุมกว้างได้สวยที่สุด จากนั้นนำท่านขึ้นลิฟท์ สู่ชั้น 2 ของ หอไอเฟล ประติมากรรมเหล็กขนาดใหญ่นี้สร้างขึ้นเพื่อฉลองครบรอบ 100 ปี หลังการปฏิวัติฝรั่งเศส ซึ่งประชาชนในสมันนั้นคัดค้านและบอกว่า เป็นประติมากรรมที่มีรูปทรงน่าเกลียดที่สุดในโลกแต่ปัจจุบันกลับกลายเป็นสัญลักษณ์ประจำเมืองและมีผู้คนอยากมาเห็นมากที่สุดในโลก ให้ท่านชมมหานครปารีสจากมุมสูง พร้อมถ่ายภาพอันน่าประทับใจไว้เป็นที่ระลึก นำคณะผ่านชมพิพิธภัณฑ์ลูฟร์ จากด้านนอก สร้างในคริสต์ศตวรรษที่ 12เดิมเป็นที่ตั้งป้อมปราการ และเป็นพระราชวังที่ประทับของกษัตริย์ฝรั่งเศสหลายพระองค์ ด้านหน้าเป็นปิระมิดแก้ว ภายในเป็นที่สะสมงานศิลปะ ตั้งแต่พระเจ้าฟรองซัวร์ที่ 1เข้าสู่ถนนชองป์เซลิเซ่ ถนนแฟชั่นที่มีชื่อเสียง ชมความ


ยิ่งใหญ่ของประตูชัย  หรือArc De Triumphสร้างขึ้นเพื่อเฉลิมพระเกียรติแด่จักรพรรดิ์นโปเลียน,จตุรัสคอง-คอร์ทซึ่งเคยเป็นลานประหาร พระเจ้าหลุยส์ที่ 16 และพระนางมารีอังตัวเนต 


อิสระให้ท่านช้อปปิ้ง เลือกซื้อสินค้าแบรนด์ดัง อาทิ น้ำหอม เสื้อผ้า กระเป๋า เครื่องสำอาง


ณ ร้าน Duty Free หรือ ห้างสรรพสินค้าชื่อดังอาทิ แพรงตองส์ หรือ แกลลารี-ลาฟาแยตต์
ค่ำ

( รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคารอาหารไทย
นำท่านเข้าสู่ที่พัก MERCURE HOTEL, PARISหรือเทียบเท่า
ทัวร์วันที่ 8 (  ชาร์ลส์เดอโกล – กรุงเทพฯ
เช้า

( รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม


( นำท่านเดินทางสู่สนามบินชาร์ลส์เดอโกล เพื่อเตรียมตัวกลับกรุงเทพฯ
13.40 น.
( ออกเดินทางสู่กรุงเทพฯ โดยสายการบินไทยเที่ยวบินที่ TG931(ใช้เวลาเดินทางประมาณ 11.15 ชม.)

ทัวร์วันที่ 9 (  กรุงเทพฯ
05.55 น.
เดินทางถึงสนามบินสุวรรณภูมิ กรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพ
อัตราค่าบริการ
ราคาติดต่อเจ้าหน้าที่
	ท่านละ
	ราคารวมตั๋ว

	ผู้ใหญ่
	

	1 เด็กพักกับ 1ผู้ใหญ่
	

	เด็กมีเตียง (อายุ2-12ปี)
	

	เด็กไม่มีเตียง (อายุ2-11ปี)
	

	พักห้องเดี่ยวเพิ่มท่านละ
	


หมายเหตุ
( บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิกการเดินทางกรณีมีผู้เดินทางต่ำกว่า 20 ท่านโดยจะแจ้งให้ผู้เดินทางทราบล่วงหน้าก่อน 15 วัน
( โรงแรมในปารีส ไม่มีห้องพักแบบ 3 ท่าน (Triple Room) สำหรับท่านที่จองห้อง Triple Room เมื่อเข้าพักโรงแรมในปารีส ต้องมี 1 ท่านแยกเป็นพักห้องเดี่ยว และต้องชำระค่าห้องพักเดี่ยวเพิ่มประมาณ 4,000 บาท
อัตราค่าบริการรวม
( ค่าตั๋วเครื่องบินไป – กลับ ชั้นประหยัด (ต้องเดินทางไปกลับพร้อมกรุ๊ปเท่านั้น) สายการบินไทย เส้นทางกรุงเทพฯโรม / ปารีส–กรุงเทพฯ
( ค่าภาษีสนามบินและค่าภาษีน้ำมันตามรายการทัวร์ ทางบริษัทฯ คิดอัตรา ณ วันที่ 05 มีนาคม 2554 หากทาง สายการบินมีการเรียกเก็บเพิ่มจากวันดังกล่าว ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเรียกเก็บจากท่านตามความเป็นจริง  

( ค่ารถปรับอากาศนำเที่ยวตามระบุไว้ในรายการพร้อมคนขับรถที่ชำนาญเส้นทาง กฎหมาย ในยุโรปไม่อนุญาตให้คนขับรถเกิน 12ช.ม./วัน
( ค่าเข้าชมสถานที่ต่างๆตามที่ระบุไว้ในรายการ

( โรงแรมตามระบุ หรือเทียบเท่า(ห้องละ 2 ท่าน) พร้อมอาหารเช้า โรงแรมส่วนใหญ่ในยุโรปจะไม่มีเครื่องปรับอากาศ เนื่องจากอยู่ในแถบที่มีอุณหภูมิต่ำและราคาโรงแรมจะปรับขึ้น 3-4 เท่าตัว หากวันเข้าพักตรงกับงานเทศกาลเทรดแฟร์หรือการประชุมต่างๆ อันเป็นผลที่ทำให้ต้องมีการปรับเปลี่ยนย้ายเมืองโดยคำนึงถึงความเหมาะสมเป็นหลัก
( ค่า Coach Tax และค่าภาษีผ่านเข้าเมืองต่างๆ
( ค่าทิปพนักงานขับรถในยุโรป โดยเฉลี่ย 2 ยูโร / ท่าน / วัน
( ค่าธรรมเนียมในการยื่นวีซ่า (กลุ่มเชงเก้นวีซ่า) พร้อมค่าประกันสุขภาพ ค่าธรรมเนียมวีซ่า ทางสถานทูตไม่คืนให้ท่านไม่ว่าท่านจะผ่านการพิจารณาหรือไม่ก็ตาม
( ค่าอาหารที่ระบุในรายการ ให้ท่านได้เลิศรสกับอาหารท้องถิ่นในแต่ละประเทศ
( ค่าบริการนำทัวร์โดยหัวหน้าทัวร์ผู้มีประสบการณ์นำเที่ยวให้ความรู้สนุกสนานและคอยดูแลอำนวยความสะดวก ตลอดการเดินทางจำนวน1ท่าน
( ค่าประกันอุบัติเหตุในการเดินทางวงเงินท่านละ 1,500,000 บาท และค่ารักษาพยาบาลอันเนื่องมาจากอุบัติเหตุและการเจ็บป่วยในวงเงินท่านละ 2,000,000 บาท ของ บริษัทนิวแฮมพ์เชอร์ อินชัวรันส์ จำกัด
( ค่ายกกระเป๋าใบใหญ่ท่านละ 1 ใบ น้ำหนักไม่เกิน 20 กก. ส่วนกระเป๋าใบเล็กอยู่ในความดูแลของท่านเองไม่เกิน 7 กก.
( สมนาคุณทุกท่านด้วยกระเป๋า ท่านละ 1 ใบ
อัตราค่าบริการนี้ไม่รวม
( ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % และค่าภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 %

( ค่าดำเนินการทำหนังสือเดินทาง (พาสปอร์ต)
( ค่าใช้จ่ายส่วนตัว อาทิ ค่าโทรศัพท์, ค่าซักรีด, ค่าเครื่องดื่มและอาหารนอกเหนือจากที่ระบุในรายการ
( ค่าอาหารและเครื่องดื่มที่สั่งพิเศษในร้านอาหาร นอกเหนือจากที่บริษัทฯจัดให้ ยกเว้นจะตกลงกันเป็นกรณีพิเศษ
การชำระเงิน
( ส่งใบจองทัวร์และชำระเงินมัดจำภายใน 3 วันนับจากวันที่จอง เงินมัดจำถือเป็นการยืนยันการจองของท่าน
(ยุโรป ท่านละ 20,000 บาท
( ญี่ปุ่น ออสเตรเลีย นิวซีแลนด์ จีน เกาหลี เวียดนาม ไต้หวัน สิงคโปร์ พม่า ท่านละ 10,000 บาท
( ชำระค่าทัวร์ส่วนที่เหลือทั้งหมดล่วงหน้า 14 วันก่อนเดินทาง
( ช่วงเทศกาล หรือ High Season (เทศกาลปีใหม่ ตรุษจีน ตลอดเดือนเมษายน วันแรงงาน และตลอดเดือนตุลาคม ต้องชำระล่วงหน้า 21 วันก่อนการเดินทาง
( หากท่านไม่ชำระเงินส่วนที่เหลือตามกำหนดวันดังกล่าว ทางบริษัทฯ ถือว่าท่านยกเลิกการเดินทางโดยไม่มีเงื่อนไข และขอสงวนสิทธิ์ในการคืนเงินตามเงื่อนไขการยกเลิก
หมายเลขบัญชี

ชื่อบัญชี “บริษัท อุบลพัฒนา จำกัด”

( ธนาคารกรุงเทพ สาขาเอ็นมาร์ค
บัญชีออมทรัพย์ 
เลขที่บัญชี 928-0-20121-2
หมายเหตุ
เมื่อโอนเงินเข้าบัญชีเรียบร้อยแล้ว กรุณาเขียนชื่อ เบอร์โทรศัพท์ โปรแกรมทัวร์ พร้อมแฟ็กซ์สลิปการโอนเงินเข้ามาที่  Fax. 02-733-3099
เอกสารในการยื่นขอวีซ่า
( พาสปอร์ตที่ยังไม่หมดอายุ และ มีอายุไม่ต่ำกว่า 6 เดือนก่อนวันหมดอายุ หากมีพาสปอร์ตเล่มเก่าไม่ว่าจะเคยมี วีซ่าในกลุ่มประเทศเชงเก้นหรือไม่ก็ตามควรนำไปแสดงด้วยเพื่อเป็นการง่ายต่อการอนุมัติวีซ่า

( รูปถ่ายสีขนาด 2 นิ้ว  2 ใบ หน้าตรงพื้นหลังเป็นสีขาวเท่านั้น ควรมีอายุไม่เกิน 6 เดือน และเหมือนกันทั้ง 2 รูป 
( สำเนาทะเบียนบ้าน, สำเนาบัตรประชาชน, สำเนาบัตรข้าราชการ, สำเนาใบเปลี่ยนชื่อ-นามสกุล, สำเนาทะเบียนสมรส , สำเนาใบหย่า, สำเนาสูติบัตร (ในกรณีที่อายุตั้งแต่ 15 ปีขึ้นไปและยังศึกษาอยู่ ถึงแม้มีบัตรประชาชนแล้วทางสถานทูตขอสำเนาสูติบัตรด้วย)
( หนังสือรับรองการทำงานจากบริษัท ที่ท่านทำงานอยู่ต้องเป็นภาษาอังกฤษเท่านั้น โดยระบุตำแหน่ง, อัตราเงินเดือนในปัจจุบัน, วันเดือนปีที่เริ่มทำงานกับบริษัทนี้ และช่วงเวลาที่ขอลางานเพื่อเดินทางไปยุโรป หลังจากนั้นจะกลับมาทำงานตามปกติหลังครบกำหนดลา

( กรณีที่เป็นเจ้าของกิจการ ขอสำเนาใบทะเบียนการค้า, ใบทะเบียนพาณิชย์ หรือ หนังสือรับรองบริษัทฯ ที่คัดสำเนาไว้ไม่เกิน 6 เดือน พร้อมวัตถุประสงค์
( สำเนาสมุดบัญชีเงินฝากออมทรัพย์ส่วนตัวหรือสมุดบัญชีเงินฝากประจำย้อนหลัง 6 เดือน (โดยอัพเดท การเงินเดือนปัจจุบันด้วย) ควรเลือกเล่มที่มีการเข้าออกของเงินสม่ำเสมอ และมีจำนวนไม่ต่ำกว่า 6 หลักเพื่อแสดงให้เห็นว่ามีฐานะการเงินเพียงพอที่จะครอบคลุมกับค่าใช้จ่ายได้อย่างไม่เดือดร้อนเมื่อกลับสู่ภูมิลำเนา ในกรณีที่เดินทางเป็นครอบครัวหากใช้บัญชีใดบัญชีหนึ่งในการยื่นขอวีซ่า ต้องออกหนังสือรับรองค่าใช้จ่ายให้บุคคลในครอบครัวด้วย (สถานทูตไม่รับบัญชีกระแสรายวันในทุกกรณี)
( กรณีบริษัทของท่านเป็นผู้รับผิดชอบค่าใช้จ่ายในการเดินทางให้กับผู้เดินทางทั้งหมด นอกเหนือจากเอกสารข้อ 1-6 แล้ว ทางบริษัทจะต้องออกจดหมายอีกหนึ่งฉบับเพื่อแสดงความรับผิดชอบต่อค่าใช้จ่ายและการกลับมาทำงานของท่านโดยระบุรายชื่อผู้เดินทางและเหตุผล ที่จัดการเดินทางนี้ในจดหมายด้วย
( นักเรียน/นักศึกษาจะต้องมี หนังสือรับรองจากสถาบันการศึกษา เท่านั้น พร้อมสำเนาบัตรนักเรียน /นักศึกษาด้วย 
( กรณีที่เด็กอายุต่ำกว่า 20 ปีบริบูรณ์ ไม่ได้เดินทางพร้อมบิดา/มารดาหรือเดินทางไปกับบิดา/มารดา ท่านใดท่านหนึ่ง จะต้องทำจดหมายยินยอมจากทางอำเภอ โดยที่บิดา, มารดา จะต้องไปยื่นเรื่องแสดงความจำนงค์ในการอนุญาตให้บุตรเดินทางไปต่างประเทศกับอีกท่านหนึ่งได้ ณ ที่ว่าการอำเภอหรือเขต โดยมีนายอำเภอ หรือผู้อำนวยการเขต
ลงลายมือชื่อและตราประทับจากทางราชการอย่างถูกต้อง และสถานทูตไม่รับพิจารณาการขอวีซ่าในกรณีที่เด็กอายุต่ำกว่า 20 ปี มิได้มีบิดาหรือมารดา ฝ่ายหนึ่งหรือฝ่ายใดร่วมเดินทางด้วย
( การบิดเบือนข้อเท็จจริงประการใดก็ตาม อาจจะถูกระงับมิให้เดินทางเข้าประเทศในกลุ่มเชงเก้นเป็นการถาวร และถึงแม้ว่าท่านจะถูกปฏิเสธวีซ่า สถานทูตไม่คืนค่าธรรมเนียมที่ได้ชำระไปแล้ว และหากต้องการขอยื่นคำร้องใหม่  ก็ต้องชำระค่าธรรมเนียมใหม่ทุกครั้ง
( หากสถานทูตมีการสุ่มเรียกสัมภาษณ์บางท่าน ทางบริษัทฯ ใคร่ขอความร่วมมือในการเชิญท่านไปสัมภาษณ์ตามนัด  หมายและโปรดแต่งกายสุภาพ ทั้งนี้ทางบริษัทฯ จะส่งเจ้าหน้าที่ไปอำนวยความสะดวก และประสานงานตลอดเวลาและหากสถานทูตขอเอกสารเพิ่มเติม ทางบริษัทฯ ใคร่ขอรบกวนท่านจัดส่งเอกสารดังกล่าวเช่นกัน 

( กรณีที่ท่านยกเลิกการเดินทางภายหลังจากได้วีซ่าแล้ว ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการแจ้งสถานทูต ยกเลิกวีซ่าของท่าน เนื่องจากการขอวีซ่าในแต่ละประเทศจะถูกบันทึกไว้เป็นสถิติในนามของบริษัทฯ 
( หากท่านถูกปฏิเสธวีซ่าจากสถานฑูต ไม่ว่าด้วยเหตุผลใดก็ตามซึ่งสถานฑูตได้พิจารณาแล้ว ทางบริษัทฯ ถือว่าท่านต้องยกเลิกการเดินทางโดยปริยาย และจะถูกหักเงินตามเงื่อนไขการยกเลิกด้านบน

( เมื่อท่านได้ ชำระเงินมัดจำหรือทั้งหมด ไม่ว่าจะเป็นการชำระผ่านบัญชี ของบริษัทฯ หรือชำระโดยตรงกับทางบริษัทฯ จะขอถือว่าท่านรับทราบและยอมรับในเงื่อนไขต่างๆ ของบริษัทฯ ที่ได้ระบุไว้โดยทั้งหมด
การขอเปลี่ยนแปลงวันเดินทาง
( หากผู้เดินทางมีความประสงค์จะขอเปลี่ยนแปลงวันเดินทาง สามารถทำได้โดยไม่เสียค่าใช้จ่าย ตามเงื่อนไข ดังนี้
( ล่วงหน้าก่อนการเดินทาง 21 วัน ในช่วงปกติ
( ล่วงหน้าก่อนการเดินทาง 30 วัน ก่อนการเดินทางในช่วงเทศกาลหรือ High Season (เทศกาลปีใหม่, ตรุษจีน, ตลอดเดือนเมษายน, พฤษภาคม และ เดือนตุลาคม)
ตั๋วเครื่องบิน
( ในการเดินทางเป็นหมู่คณะ ผู้โดยสารจะต้องเดินทางไป-กลับพร้อมกัน หากต้องการเลื่อนวันเดินทางกลับ ท่านจะต้องชำระค่าใช้จ่ายส่วนต่างที่สายการบินเรียกเก็บ และการจัดที่นั่งของกรุ๊ป เป็นไปโดยสายการบินเป็น ผู้กำหนด ซึ่งทางบริษัทฯ ไม่สามารถเข้าไปแทรกแซงได้ และในกรณียกเลิกการเดินทาง ถ้าทางบริษัทฯ ได้ ดำเนินการออกตั๋วเครื่องบินไปแล้ว ผู้เดินทางต้องรอ Refund ตามระบบของสายการบินเท่านั้น และหาก ท่านไม่แน่ใจในวันเดินทางดังกล่าว กรุณาตรวจสอบกับเจ้าหน้าที่ฯ เพื่อยืนยัน ในกรณีที่ตั๋วเครื่องบินสามารถทำ Refund ได้หรือไม่ก่อนที่ท่านจะชำระเงินค่าทัวร์ส่วนที่เหลือ
การสะสมไมล์ของสายการบิน
( การเดินทางเป็นหมู่คณะของการบินไทยในกรณีตั๋วกรุ๊ป สามารถสะสมไมล์กับเครือ Star Alliance ได้ 50%, ออสเตรียนแอร์ไลน์ 100 %, ส่วนสายการบิน ฟินแอร์, ลุฟฮันซ่า, สแกนดิเนเวียนแอร์ไลน์, สิงคโปร์แอร์ไลน์ ขึ้นอยู่กับเงื่อนไขการสะสมไมล์ของสายการบินนั้น ๆ ซึ่งการเปลี่ยนแปลงเงื่อนไขบางส่วนหรือทั้งหมด เป็นสิทธิของสายการบินเท่านั้น
ค่าธรรมเนียมน้ำมันเชื้อเพลิงและค่าประกันวินาศภัยทางอากาศ
( คิดตามอัตราที่ทางสายการบินปรับค่าธรรมเนียม ณ วันที่ล่าสุดที่มีการปรับค่าธรรมเนียม
( หากสายการบินมีการปรับขึ้นราคาในภายหลัง ถือเป็นค่าทัวร์ส่วนเพิ่มที่ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเรียกเก็บตามความเป็นจริง ณ วันที่ออกตั๋ว
โรงแรมและห้องพัก
( ห้องพักในโรงแรมเป็นแบบห้องพักคู่ (Twin / Double) ในกรณีที่ท่านมีความประสงค์จะพักแบบ 3 ท่าน / 3 เตียง (Triple Room) ขึ้นอยู่กับข้อจำกัดของห้องพักและการวางรูปแบบของห้องพักของแต่ละโรงแรม ซึ่งมักมีความแตกต่างกัน ซึ่งอาจจะทำให้ท่านไม่ได้ห้องติดกันตามที่ต้องการ
( โรงแรมหลายแห่งในยุโรปจะไม่มีเครื่องปรับอากาศเนื่องจากอยู่ในแถบที่มีอุณหภูมิต่ำ เครื่องปรับอากาศ ที่มีจะให้บริการในช่วงฤดูร้อนเท่านั้น
( ในกรณีที่มีการจัดประชุมนานาชาติ (Trade Fair) เป็นผลให้ค่าโรงแรมสูงขึ้น 3-4 เท่าตัว บริษัทฯ ขอ สงวนสิทธิ์ ในการปรับเปลี่ยน หรือย้ายเมืองเพื่อให้เกิดความเหมาะสม
( โรงแรมในยุโรปที่มีลักษณะเป็น Traditional Building ห้องที่เป็นห้องเดี่ยวอาจเป็นห้องที่มีขนาดกะทัดรัด และไม่มีอ่างอาบน้ำ ซึ่งขึ้นอยู่กับการออกแบบของแต่ละโรงแรมนั้น ๆ และห้องแต่ละห้องอาจมีลักษณะแตกต่างกันด้วย หากท่านต้องการความสะดวกสบายและห้องใหญ่กว่า ท่านสามารถจ่ายเพิ่มเป็นห้องแบบ Double Single Use ได้
กระเป๋าและสัมภาระเดินทาง
( น้ำหนักกระเป๋าและสัมภาระเดินทาง สายการบินอนุญาตให้บรรทุกใต้ท้องเครื่องบินคือ 20 กก. (สำหรับผู้โดยสารชั้นประหยัด , Economy Class Passenger) หากสัมภาระมีน้ำหนักเกิน สายการบินมีสิทธิ์เรียกเก็บค่าระวางน้ำหนักเพิ่มได้
( กระเป๋าสัมภาระที่ทางสายการบินอนุญาตให้นำขึ้นเครื่องได้ ต้องมีน้ำหนักไม่เกิน 7 กิโลกรัม และ มีความกว้าง+ยาว+สูง ไม่เกิน 115 เซนติเมตร หรือ 25 เซนติเมตร (9.75 นิ้ว) x 56 เซนติเมตร (21.5 นิ้ว) x 46 เซนติเมตร (18 นิ้ว)
( ในบางรายการทัวร์ ที่ต้องมีบินด้วยสายการบินภายในประเทศ น้ำหนักของกระเป๋าอาจจะถูกกำหนดให้ต่ำกว่ามาตรฐานได้ ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับข้อกำหนดของแต่ละสายการบิน ซึ่งผู้เดินทางต้องเป็นผู้รับผิดชอบค่าใช้จ่ายเอง
หมายเหตุ
( บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการปรับเปลี่ยนโปรแกรมเพื่อความเหมาะสมโดยมิต้องแจ้งล่วงหน้า สาเหตุอันเนื่องมาจากการล่าช้าของสายการบิน, การนัดหยุดงาน, ภัยธรรมชาติ, การก่อวินาศภัย, การก่อจลาจล, อุบัติเหตุฯลฯ โดยจะคำนึงถึงผลประโยชน์ของผู้เดินทางเป็นสำคัญ
( บริษัทฯจะไม่รับผิดชอบค่าใช้จ่ายที่เกิดขึ้นหากท่านถูกปฏิเสธการเข้าเมืองอันเนื่องจากการกระทำที่ส่อไปในทางผิดกฎหมายหรือการหลบหนีเข้าเมืองฯลฯและจะไม่คืนเงินค่าทัวร์ที่ชำระมาแล้ว
( บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิกการเดินทางในกรณีที่เกิดภัยพิบัติทางธรรมชาติ อาทิ ซึนามิ แผ่นดินไหว ภูเขาไฟระเบิด อุทกภัย วาตภัย ฯลฯ อันนอกเหนือจากการควบคุมของบริษัทฯ โดยทางบริษัทฯ จะขอเก็บเฉพาะค่าใช้จ่ายที่เกิดขึ้นตามจริงเท่านั้น เช่น ค่ามัดจำตั๋วเครื่องบิน, ค่าวีซ่าในกรณีที่ยื่นวีซ่าแล้ว และค่าวางมัดจำห้องพัก ฯลฯ
การยกเลิก
( บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิกการเดินทางในกรณีที่เกิดภัยพิบัติทางธรรมชาติ อาทิ สึนามิ แผ่นดินไหว ภูเขาไฟระเบิด อุทกภัย วาตภัย ฯลฯ อันนอกเหนือจากการควบคุมของบริษัทฯ โดยทางบริษัทฯ จะขอเก็บเฉพาะค่าใช้จ่ายที่เกิดขึ้นตามจริงเท่านั้น เช่น ค่ามัดจำตั๋วเครื่องบิน, ค่าวีซ่าในกรณีที่ยื่นวีซ่าแล้ว และค่าวางมัดจำห้องพัก ฯลฯ
( ยกเลิกก่อนออกเดินทาง 30 วัน คืนเงินมัดจำทั้งหมด
( ช่วงเทศกาล ยกเลิกก่อนออกเดินทาง 45 วัน คืนเงินมัดจำทั้งหมด
( ตลอดเดือนเมษายน ยกเลิกก่อนออกเดินทาง 60 วัน คืนเงินมัดจำทั้งหมด
( ยกเลิกก่อนออกเดินทาง 29-21 วัน หักเงินมัดจำ 50%/ท่าน
( ช่วงเทศกาล ยกเลิกก่อนออกเดินทาง 44-30 วัน หักเงินมัดจำ 50%/ท่าน
( ตลอดเดือนเมษายน ยกเลิกก่อนออกเดินทาง 59-45 วัน หักเงินมัดจำ 50%/ท่าน หักเงินมัดจำ 50%/ท่าน
( ยกเลิกก่อนออกเดินทาง 20-15 วัน หักเงินมัดจำ 100%/ท่าน หักเงินมัดจำ 100%/ท่าน
( ช่วงเทศกาล ยกเลิกก่อนออกเดินทาง 29-20 วัน หักเงินมัดจำ 100%/ท่าน
( ตลอดเดือนเมษายน ยกเลิกก่อนออกเดินทาง 44-30 วัน หักเงินมัดจำ 100%/ท่าน
( หากท่านยกเลิกการเดินทางเงื่อนไขใดเงื่อนไขหนึ่ง แต่ท่านสามารถหาผู้เดินทางมาแทนได้ โดยสามารถยื่นขอวีซ่าได้ทันตามกำหนดเวลา ทางบริษัทฯ ขอคิดค่าใช้จ่ายเพิ่ม คือค่าวีซ่า และค่าเปลี่ยนชื่อตั๋วเครื่องบินเท่านั้น ทั้งนี้ต้องไม่อยู่ในเงื่อนไขตั๋วที่ไม่อนุญาตให้เปลี่ยนชื่อ และไม่อนุญาตให้คืนบัตรโดยสาร
( หากท่านยกเลิกการเดินทาง อันเนื่องมาจากบุคคลใดบุคคลหนึ่งในคณะของท่านไม่ได้รับการพิจารณาวีซ่าไม่ว่าด้วยเหตุผลใด ๆ ก็ตามอันเป็นการพิจารณาจากสถานฑูต ซึ่งการยกเลิกเฉพาะบุคคลหรือการยกเลิกพร้อมกันทั้งหมด ให้ถือเป็นการยกเลิกตามเงื่อนไขของวันเวลาที่ยกเลิกดังกล่าวข้างต้น ในกรณีที่ท่านไม่แน่ใจว่าจะได้รับการพิจารณาอนุมัติวีซ่าจากทางสถานฑูต ทางบริษัทฯขอแนะนำให้ท่านยื่นวีซ่าแบบเดี่ยว ซึ่งจะรู้ผลเร็วกว่าการยื่นวีซ่าแบบกรุ๊ป
�       นิววิวทัวร์       ใบอนุญาตฯ 51/00474
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