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LAAJ3-4BKK ทัวร์อุดรธานี-เวียงจันทน์-วังเวียง-หลวงพระบาง 4 วัน (DD)
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เชิญผู้มีเกียรติ สัมผัสบ้านพี่เมืองน้อง มรดกโลกหลวงพระบาง อดีตเมืองหลวงเก่า ซึ่งเป็นมรดกโลกทางด้านวัฒนธรรม
ที่ยังคงรักษา ประเพณี ศิลปวัฒนธรรม และวิถีชีวิตความเป็นอยู่ ไว้ได้อย่างเหนียวแน่น ชมวัดเชียงทอง พระราชวังเก่าซึ่งปัจจุบันเปิดเป็นพิพิธภัณฑ์ พระธาตุแตงโม พระธาตุพูสี ล่องเรือแม่น้ำโขง ชมถ้ำติ่ง น้ำตกตาดกวางสี ชมและเลือกซื้อหัตถกรรมผ้าทอมือพื้นเมืองของชาวไตลื้อที่บ้านผานม เที่ยวนครหลวงเวียงจันทน์ เมืองหลวง สปป.ลาว
สัมผัสเมืองวังเวียง กุ้ยหลินแห่งเมืองลาว และอื่นๆ อีกมากมาย
กำหนดการเดินทาง

ท่านที่ประสงค์จะเดินทางกรุณาติดต่อเจ้าหน้าที่
ราคา



เช็คใต้รายละเอียดโปรแกรม
วันแรก
(  สนามบินดอนเมือง-อุดรธานี-หนองคาย-เวียงจันทน์-วังเวียง-กาสี-พูคูน-กิ่วกะจำ   เชียงเงิน-หลวงพระบาง
04.30 น.
( คณะพร้อมที่ท่าอากาศยานดอนเมือง กรุงเทพฯ อาคาร 1 (ขาออกต่างประเทศเก่า) ชั้น 3 ประตูทางเข้าที่ 6 เคาน์เตอร์สาย การบินนกแอร์(DD) เจ้าหน้าที่บริษัทฯ คอยต้อนรับและตรวจเช็คเอกสารการเดินทาง
06.00 น.
( ออกเดินทางสู่จังหวัดอุดรธานี  โดยสายการบินนกแอร์ เที่ยวบินที่ DD9200
07.05 น.
( เดินทางถึงสนามบินอุดรธานี จากนั้นออกเดินทางโดยรถตู้/รถบัสปรับอากาศสู่สะพานมิตรภาพไทย-ลาว ผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและศุลกากรที่ด่านฝั่งไทย-ลาว แล้วเดินทางสู่เมืองมรดกโลกหลวงพระบาง ตามเส้นทางหลวงหมายเลข 13 เหนือ ระหว่างผ่านเมืองโพนโฮงใช้เวลาประมาณ 3 ชั่วโมง ชมวิวทิวทัศน์ที่สวยงาม 
12.30 น.
ถึงเมืองวังเวียง ( รับประทานอาหารกลางวันร้านชนะไช หรือร้าน...
บ่าย
( ออกเดินทางต่อสู่เมืองหลวงพระบาง (230 กม.) ท่านจะเพลิดเพลินกับทัศนียภาพอันงดงามตระกานตาของทิวเขา ไร่นาแบบขั้นได และหมู่บ้านชนพื้นเมืองเผ่าต่างๆ ของลาว เช่น ลาวสูง ลาวเทิง ลาวม้ง ไทลือ ซึ่งตั้งบ้านเรือนอยู่สองข้างทาง ชมความยิ่งใหญ่ของขุนเขาที่เต็มไปด้วยไม้ป่านานาพันธุ์ที่ขึ้นตามธรรมชาติ ระหว่างทางชมผาตั้ง ซึ่งเป็นภูเขาลูกเดียวที่ตั้งอยู่โดดเดี่ยวด้านหน้าของภูเขามีน้ำซองไหลผ่าน ภูเขารูปร่างแปลกตาสลับซับซ้อนสวยงามยิ่งนัก นักท่องเที่ยวต่างขนานนามว่า “กุ้ยหลินเมืองลาว” รถวิ่งไต่เขาบนถนนลอยฟ้าที่มีความสูงจากระดับน้ำทะเล 1,800 เมตร เส้นทางคดโค้ง ลัดเลาไปตามไหล่เขา สองข้างทางมีหมู่บ้านชาวเขาปลูกอยู่ริมถนนเป็นระยะ ชมทิวทัศน์สองข้างทางที่เต็มไปเทือกเขาสวยงาม รถวิ่งผ่านกาสี ภูพระเจ้า ศาลาภูคูณ ซึ่งเป็นจุดสูงสุดและแบ่งเขต 3 แขวง คือ แขวงหลวงพระบาง แขวงเชียงขวาง และแขวงเวียงจันทน์  ผ่านบ้านจิ่วกะจำ ซึ่งสูงจากระดับน้ำทะเลประมาณ 2,300 เมตร ผ่านบ้านเชียงเงิน ก่อนเข้าสู่เมืองหลวงพระบาง 

19.00 น.
ถึงเมืองมรดกโลกหลวงพระบาง โดยองค์การ UNESCO ได้ประกาศให้เป็นเมืองมรดกโลกทางด้านวัฒนธรรม แล้ว

(  รับประทานอาหารค่ำร้านมีไชผล

หลังอาหารเข้าที่พัก โรงแรมวังไผ่คำ/ โรงแรมบัวหลวง / หรือเทียบเท่า  
วันที่สอง(  วัดวิชุนราช – พระธาตุหมากโม – บ้านช่างไห – ล่องเรือน้ำโขง - ถ้ำติ่ง – บ้านผานม – น้ำตกตาดกวางสี – พระธาตุพูสี -ตลาดไนท์พลาซา
07.00 น.
(  รับประทานอาหารเช้า ณ ที่พัก 

08.00 น.
นำชมวัดวิชุนราช (Visounnarath Temple) สร้างขึ้นในสมัยพระเจ้าวิชุนราช ในปี พ.ศ.2046 สร้างขึ้นเพื่อเป็นที่ประดิษฐานพระบาง ซึ่งอาราธนามาจากเมืองเวียงคำ มีเจดีย์ปทุมหรือพระธาตุดอกบัวใหญ่ วัดนี้มีพระธาตุเจดีย์องค์ใหญ่รูปทรงคล้ายแตงโมผ่าครึ่ง ทำให้ชาวลาวเรียกกันว่า พระธาตุหมากโม เป็นทรงโอคว่ำ ยอดพระธาตุลักษณะคล้ายรัศมีแบบเปลวไฟของพระพุทธรูปแบบลังกาหรือสุโขทัย เจดีย์นี้อาจดูทรุดโทรมมากแม้จะมีการปฏิสังขรณ์มา 2 ครั้งแล้วในปี พ.ศ.2402 ในสมัยพระเจ้าสักกรินทร์(คำสุก) ซึ่งเป็นพระราชบิดาของเจ้ามหาชีวิตศรีสว่างวงศ์ ได้โปรดให้มีการบูรณะใหม่และได้มีการบูรณะครั้งใหญ่ในปี พ.ศ.2457 ในรัชสมัยของเจ้ามหาชีวิตศรีสว่างวงศ์ ได้ค้นพบโบราณวัตถุมีค่ามากมาย เช่น เจดีย์ทองคำ พระพุทธรูปหล่อสำริด พระพุทธรูปทองคำ ปัจจุบันนำไปเก็บไว้ในหอพิพิธภัณฑ์หลวงพระบาง ในพระราชวังหลวงจนปัจจุบัน จากนั้นเดินทางสู่บ้านบ้านช่างไห สัมผัสวิถีชีวิตของชาวบ้านที่อาศัยอยู่ริมแม่น้ำโขง ที่มีประวัติการขุดพบหม้อไหโบราณกว่า 2,000 ปี ในหมู่บ้าน   แต่ปัจจุบันมีอาชีพผลิตเหล้าพื้นเมืองขายจนเป็นที่เลืองลือในรสชาด ท่านจะได้เห็นวิถีชีวิตของชาวบ้านประกอบอาชีพ เช่น การทอดแห ตำข้าว ทอผ้า ต้มเหล้าขาย และยังเป็นแหล่งรวมสินค้าพื้นเมืองจำพวกผ้าทอลวดลายสวยงามมากมายวางจำหน่ายอย่างเป็นระเบียบ  แล้วนำท่านลงเรือล่องน้ำโขง ชมทิวทัศน์สองฝั่งแม่น้ำโขงสู่ถ้ำติ่ง เป็นถ้ำบนหน้าผาริมแม่น้ำโขง เดิมเคยมีพระพุทธรูปทอง เงิน นาก ปัจจุบันเหลือแต่พระพุทธรูปไม้จำนวนนับพันองค์ 
12.30 น.
( รับประทานอาหารกลางวันร้านมะนีวัน ปากอู
บ่าย
( เดินทางไปบ้านผานม หมู่บ้านทอผ้าด้วยมือของชาวไทลื้อที่อพยพมาจากสิบสองปันนา ที่มีฝีมือในการทอผ้าสวยงาม เชิญเลือกซื้อตามอัธยาศัย จากนั้นเดินทางสู่น้ำตกตาดกวางซี ซึ่งอยู่ทางทิศใต้ ของเมืองหลวงพระบาง 30 กิโลเมตร ระหว่างทางผ่านหมู่บ้านชนบทชมวิถีชีวิตของชาวบ้าน ถึงวนอุทยานน้ำตกตาดกวางสี  ซึ่งเป็นน้ำตกที่สวยที่สุดในเขตหลวงพระบาง ชมความงามของน้ำตกที่ลดหลั่นเป็นชั้นๆ อย่างสวยงาม  แต่ละชั้นเกิดจากการสะสมของหินปูนที่ไหลปะปนมากับน้ำ พร้อมกับชมความร่มรื่นเขียวชอุ่มรอบๆ บริเวณ ได้เวลาสมควรเดินทางกลับ แล้วไปสักการะพระธาตุพูสี ที่ตั้งอยู่บนเนินเขาสูง 150 เมตร  ใจกลางเมืองหลวงพระบาง  นักท่องเที่ยวที่มาเยือนหลวงพระบาง หากไม่ได้ขึ้นไปก็เหมือนมาไม่ถึงหลวงพระบาง  สองข้างทางขึ้นพระธาตุร่มรื่นและหอมอบอวลไปด้วยดงดอกจำปาลาวหลากสีสัน(ช่วงเดือน กพ.-มีค.) มองจากยอดพูสีคือภาพพานอรามาของราชธานีเก่าแก่ริมแม่น้ำโขง ล้อมรอบด้วยทิวเขาสลับซับซ้อนสมกับนามว่า บ้านผา เมืองภูอูอารยะธรรมล้านช้าง จากนั้นให้ท่านช้อปปิ้งสินค้าพื้นเมืองที่ตลาดไนท์บาซาร์(Night Market) เป็นถนนคนเดินตอนเย็นตั้งแต่เวลา 5 โมงเย็นถึงประมาณ 4 ทุ่ม ก็จะมีชาวลาวสูง ลาวเทิง ลาวม้ง ชาวบ้านผานม แม้นแต่ชาวหลวงพระบางเองก็จะนำสินค้าพื้นเมือง ไม่ว่าจะเป็นผ้าปัก ผ้าทอมือ ผ้านุ่ง ผ้าซิ่น เครื่องเงิน เครื่องไม้ สินค้ามากมายถูกวางอยู่บนถนนและริมทางเดินตั้งแต่หน้าพระราชวังจนสุดหัวถนน อิสระตามอัธยาศัย

18.00 น.
( รับประทานอาหารค่ำร้านหลวงพระบาง

หลังอาหารอิสระตามอัธยาศัย พัก โรงแรมวังไผ่คำ/ โรงแรมบัวหลวง หรือเทียบเท่า
วันที่สาม( ตักบาตรข้าวเหนียว-ตลาดเช้า-วัดเชียงทอง-พิพิธภัณฑ์หลวงพระบาง(พระราชวังเก่า)   หลวงระบาง-วังเวียง
05.20 น.
ตื่นแต่เช้าร่วมทำบุญใส่บาตรกับชาวเมืองหลวงในวัฒนธรรมของชาวพุทธแบบดั้งเดิม ทุกเช้ากับชาวหลวงพระบางทุกบ้านจะพากันออกมานั่งรอตักบาตรพระสงฆ์ ที่เรียงแถวเดินมาตามถนนเป็นร้อยๆ รูป เป็นภาพยามเช้าที่มีชีวิตชีวา   ซึ่งสะท้อนถึงวิถีชีวิตของสังคมอันสงบสุข  ความเลื่อมใสศรัทธาที่มีต่อพุทธศาสนาที่หยั่งรากลึกลงในวัฒนธรรมชาวล้านช้าง  นับว่าเป็นภาพที่หาดูได้ไม่ง่ายนัก จากนั้นไปชมตลาดเช้าพื้นบ้านริมฝั่งแม่น้ำโขง 
07.00 น.
( รับประทานอาหารเช้า ณ ที่พัก 

08.00 น.
นำชม วัดเชียงทอง วัดที่สวยสุดคู่บ้านคู่เมืองหลวงพระบาง ได้รับการยกย่องให้เป็นอัญมณีแห่งสถาปัตยกรรมของลาว โดยพระเจ้าไชยเชษฐาธิราชได้โปรดให้สร้างขึ้นและได้รับการอุปถัมภ์จากเจ้ามหาชีวิตศรีสว่างวงศ์ และเจ้ามหาชีวิตศรีสว่างวัฒนามากเป็นพิเศษ บริเวณที่ตั้งของวัดตอนหัวโค้งของแผ่นดิน แล้วชมพิพิธภัณฑ์ อดีตเป็นพระราชวังหลวงซึ่งเป็นที่ประทับของเจ้ามหาชีวิตลาว สร้างปี ค.ศ.1904(พ.ศ.2447) โดยสถาปนิกชาวฝรั่งเศสเป็นผู้ออกแบบ ปัจจุบันเปิดเป็นพิพิธภัณฑ์เมือปี ค.ศ.1975 (พ.ศ.2519) มีหอที่ประดิษฐานพระบาง พระพุทธรูปปางห้ามสมุทร สูง 1.14 เมตร หนัก 54 กิโลกรัม กล่าวกันว่าทำด้วยทองคำ 90 เปอร์เซ็นต์ เป็นพระพุทธรูปคู่บ้านคู่เมืองหลวงพระบางและของชาวลาว ซึ่งเป็นที่มาของชื่อเมืองหลวงพระบาง เดิมเมืองนี้ชื่อเมืองขวา แล้วเปลี่ยนมาเป็น เชียงดง เชียงทอง ตามลำดับ แล้วชมบ้านมรดกโลก อายุ 200 กว่าปี ซึ่งอนุรักษ์ไว้ให้ชนรุ่นหลังได้ศึกษา
11.30 น.
( รับประทานอาหารกลางวันร้านปากห้วยมีไช
12.30 น.
( ออกเดินทางสู่เมืองวังเวียง ตามเส้นทางหลวงหมายเลข 13 เหนือ วังเวียงเป็นเมืองที่มีธรรมชาติสวยสดงดงาม อากาศเย็นสบาย ตัวเมืองตั้งอยู่ริมแม่น้ำซอง ล้อมรอบด้วยเทือกเขาสูง มองเห็น สายน้ำกว้างสลับกับเนินทราย โดยมีเทือกเขาหินปูนเป็นฉากหลัง บรรยากาศของธรรมชาติยามเย็นที่ริมน้ำซองขณะที่แสงสีทองสุดท้ายของพระอาทิตย์กำลังจะลับขอบฟ้า ทาบทอทิวเขาสูงสลับซับซ้อนซึ่งเป็นภาพที่งดยิ่ง วังเวียงได้ฉายาว่า“กุ้ยหลินแห่งเมืองลาว” 

18.00 น.
ถึงเมืองวังเวียง นำเข้าที่พัก โรงแรมสะหวันวังเวียง หรือเทียบเท่า

จากนั้น ( รับประทานอาหารค่ำร้านชนะไช หลังอาหารพักผ่อนตามอัธยาศัย
วันที่สี่(     วังเวียง – เวียงจันทน์ – พระธาตุหลวง – ประตูชัย – หนองคาย – อุดรธานี - กรุงเทพฯ
06.30 น.
( รับประทานอาหารเช้า ณ ที่พัก   

07.30 น.
อำลาเมืองวังเวียง เดินทางกลับเวียงจันทน์ตามเส้นทางเดิม ใช้เวลาเดินทางประมาณ 3 ชั่วโมง ชมวิวทิวทัศน์ที่สวยงามระหว่างทาง
10.30 น.
ถึงเวียงจันทน์  นำชม หอพระแก้ว ที่พระเจ้าไชยเชษฐาธิราช  สร้างขึ้นเพื่อเป็นที่ประดิษฐานพระแก้วมรกตที่อัญเชิญมาจากเชียงใหม่ ปัจจุบันเป็นหอพิพิธภัณฑ์รวบรวมศิลปะโบราณวัตถุล้ำค่า ชมวัดศรี

สะเกด วัดที่มีภูมิสถาปัตยกรรมงดงามมากแห่งหนึ่งของลาว ชมหอไตรหรือหอธรรมที่มีรูปทรงคล้ายมณฑปมีหลังคาหลดหลั่นกันลงมาเป็นชั้นๆตามศิลปะสกุลช่างล้านช้าง
12.00 น.
( รับประทานอาหารกลางวันร้านขอบใจเด้อ หรือร้าน......
บ่าย
นำท่านไปสักการะพระธาตุหลวง เป็นพระธาตุเก่าแก่คู่บ้านคู่เมืองของลาว ชมอนุสาวรีย์ประตูชัย เป็นสถาปัตยกรรมที่ผสมผสานศิลปะล้านช้างกับฝรั่งเศสเข้าด้วยกันอย่างงดงามและกลมกลืน

15.00 น.
อำลานครหลวงเวียงจันทน์ นำท่านเดินทางสู่สะพานมิตรภาพไทย-ลาว ผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองฝั่งลาว-ไทย แล้วเดินทางต่อสู่จังหวัดอุดรธานี 

18.30 น.
( รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร  หลังอาหารเดินทางสู่สนามบิน

20.50 น.
( ออกเดินทางกลับกรุงเทพฯ โดยสายการบินนกแอร์  เที่ยวบินที่ DD9219
21.50 น.
ถึงท่าอากาศยานดอนเมือง กรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพ  พร้อมความประทับใจ
************************************************
อัตราค่าบริการ
	กำหนดการเดินทาง
	ผู้ใหญ่                  พักห้องละ 2-3 ท่าน
	เด็กอายุต่ำกว่า 10 ปีพักรวมกับผู้ใหญ่
2 ท่าน(ไม่มีเตียง)
	พักเดี่ยว
เพิ่มท่านละ

	 กรุณาติดต่อเจ้าหน้าที่
	15,900.-
	14,900.-
	2,800.-


อัตรานี้รวม
· ตั๋วเครื่องบิน กรุงเทพฯ-อุดรธานี-กรุงเทพฯ และภาษีสนามบิน
· อำนวยความสะดวก ตม.ไทย-ลาว ไป-กลับ
· รถปรับอากาศท่องเที่ยว
· ที่พักโรงแรม 3 คืน(ห้องละ 2-3 ท่าน)
· บัตรเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยว
· อาหารตามระบุในรายการ
· เรือล่องแม่น้ำโขง
· มัคคุเทศก์ท้องถิ่น
· ประกันการเดินทางและรักษาพยาบาลในวงเงินท่านละ 1,000,000 / 500,000 บาท (เงื่อนไขตามกรมธรรม์)
· บริการน้ำดื่ม-ผ้าเย็น
อัตรานี้ไม่รวม
1. อาหารและเครื่องดื่มนอกเหนือรายการ
2. ข้าวเหนียวตักบาตร
3. ค่าใช้จ่ายส่วนตัวทุกชนิด
4. ทิปมัคคุเทศก์และพนักงานขับรถ
5. ค่าธรรมเนียมวีซ่าสำหรับผู้เดินทางชาวต่างชาติและผู้ถือเอกสารต่างด้าว
6. ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และหัก ณ ที่จ่าย 3%/ และอื่นๆ ที่มิได้ระบุในรายการ
เอกสารที่ใช้      
พาสปอร์ต  ที่มีอายุใช้งานเหลือมากกว่า 6 เดือน  และมีหน้าว่างอย่างน้อย 2 หน้า
เงื่อนไขการจอง   

ค่ามัดจำ ท่านละ 5,000 บาท ส่วนที่เหลือชำระก่อนเดินทาง 15 วัน
หมายเลขบัญชี
ชื่อบัญชี “บริษัท อุบลพัฒนา จำกัด”

ธนาคารกรุงเทพ สาขาเอ็นมาร์ค บัญชีออมทรัพย์ เลขที่บัญชี 928-0-20121-2
เมื่อโอนเงินเข้าบัญชีเรียบร้อยแล้ว กรุณาเขียนชื่อ เบอร์โทรศัพท์ โปรแกรมทัวร์ พร้อมแฟ็กซ์สลิปการโอนเงินเข้ามาที่  Fax. 02-733-3099
การยกเลิก
1. สำหรับผู้โดยสารที่ไม่ได้ถือหนังสือเดินทางไทย และทางบริษัทฯเป็นผู้ยื่นวีซ่าให้ เมื่อผลวีซ่าผ่านแล้วมีการยกเลิกการเดินทางบริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ในการคืนค่ามัดจำทั้งหมด

2. ยกเลิกก่อนการเดินทาง 30 วันขึ้นไป 
คืนเงินทั้งหมด
3. ยกเลิกก่อนการเดินทาง 15 วันขึ้นไป 
เก็บค่าใช้จ่าย ท่านละ 10,000 บาท
4. ยกเลิกก่อนการเดินทาง 10 วัน เก็บค่าใช้จ่ายทั้งหมด 100% ของราคาทัวร์
5. ยกเว้นกรุ๊ปที่เดินทางช่วงวันหยุดหรือเทศกาลที่ต้องการันตีมัดจำกับสายการบินหรือค่ามัดจำที่พักโดยตรงหรือโดยการผ่านตัวแทนในประเทศหรือต่างประเทศและไม่อาจขอคืนเงินได้ รวมถึงเที่ยวบินพิเศษเช่น Extra Flight และ Charter Flight  จะไม่มีการคืนเงินมัดจำ หรือค่าทัวร์ทั้งหมดเนื่องจากค่าตั๋วเป็นการเหมาจ่ายในเที่ยวบินนั้นๆ
หมายเหตุ :
โปรแกรมการเดินทางข้างต้น อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม ทั้งนี้บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการแจ้งให้ทราบล่วงหน้า โดยยึดถือและคำนึงถึงประโยชน์ท่านเป็นสำคัญ
�         นิววิวทัวร์       ใบอนุญาตฯ 51/00474


2/2 อาคารสุนธร ถนนแฮปปี้แลนด์ แขวงคลองจั่น  เขตบางกะปิ กรุงเทพฯ 10240.


โทร. 02-7333996, 02-7330683, 085-5154949  โทรสาร. 02-733-3099
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