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o
MMAJ6-4BKK พม่า-ย่างกุ้ง-พุกาม-เนปิดอย์ (PG)
เมืองหลวงแห่งใหม่ของประเทศ นครเนปิดอย์ 
ชมมรดกโลก พุกาม เมืองแห่งทะเลเจดีย์ นมัสการพระมหาเจดีย์ชเวดากอง

กำหนดการเดินทาง

ลูกค้าจัดกรุ๊ปส่วนตัว สามารถกำหนดวันที่เดินทางเองได้ 




กรุณาติดต่อเจ้าหน้าที่
ราคาติดต่อเจ้าหน้าที่
วันแรก
(
กรุงเทพฯ – ย่างกุ้ง – เมืองใหม่เนปิดอร์
             
             

07.30 น.
( คณะพร้อมกันที่สนามบินสุวรรณภูมิ ชั้น 4 ประตูที่ 3 เคาน์เตอร์ F พร้อมตรวจเช็คสัมภาระและที่นั่งก่อนการเดินทาง โดยเจ้าหน้าที่ทางบริษัทฯ คอยอำนวยความสะดวก
09.15 น.
( เหินฟ้าสู่เมืองย่างกุ้ง ประเทศเมียนมาร์ (พม่า) เที่ยวบินที่ PG 701 (รับประทานอาหารบนเครื่อง)

10.05 น.
เดินทางถึงสนามบินมิงกาลาดง (เวลาท้องถิ่นพม่าช้ากว่าประเทศไทย 30 นาที) ผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองแล้ว นำท่านเดินทางสู่ เมืองหลวงใหม่ของเนปิดอย์ (ใช้เวลาเดินทางประมาณ 5 ชั่วโมง) เป็นที่ตั้งของเมืองเปียงมะนาอยู่ห่างจากย่างกุ้งไปทางเหนือราว 244 ไมล์ และเป็นจุดตัดของถนนสายหลัก 2 เส้น พม่าตอนเหนือกับตอนใต้เข้าด้วยกันรวมถึงเป็นเส้นทางยุทธศาสตร์ที่ใช้กันมาตั้งแต่สงครามโลกครั้งที่ 2 อีกทั้งยังเชื่อมกับเส้นทางรถไฟที่ติดต่อไปยังตอนใต้ของจีน และได้ย้ายแหล่งประมูลหยกมาไว้ที่เมืองเนปิดอย์อีกด้วย

13.00 น
เดินทางถึงเมืองใหม่เนปิดอย์ นำท่านบริการอาหารกลางวัน หลังอาหาร นำท่านนั่งรถชมรอบเมือง เพราะสิ่งที่โดดเด่นที่สุดคงเป็น โซนทหาร เนื่องจากเต็มไปด้วยศูนย์ราชการ โรงเรียน มหาวิทยาลัย และคลังอาวุธเพื่อใช้ในการป้องกันประเทศ ผังเมืองของกรุงเนปีดอ แบ่งออกเป็น 4 โซนหลัก ๆ คือ โซนราชการ โซนโรงแรม โซนอุตสาหกรรม และโซนทหาร ซึ่งปัจจุบัน มีประชากรย้ายเข้าไปยังกรุงเนปีดอย์แล้ว

ค่ำ
(  บริการอาหารค่ำ ณ ห้องอาหาร  นำท่านเข้าสู่ที่พัก AUREUM PALACE (NAY PIDAW) หรือระดับเทียบเท่า   
วันที่สอง (
เมืองใหม่เนปิดอร์ – ย่างกุ้ง – วัดบารมี – เจดีย์ชเวดากอง

07.00 น.
(  บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของที่พัก หลังอาหาร  นำท่านชมอนุสาวรีย์ของ 3 กษัตริย์ผู้ก่อตั้งพม่า คือ พระเจ้าอโนรธา แห่งเมืองพุกาม พระเจ้าบุเรงนอง แห่งกรุงหงสาวดี และพระเจ้าอลองชญา แห่งชเวโบ ซึ่งอนุสาวรีย์ของสามบูรพกษัตริย์นี้ ตั้งเด่นเป็นสง่าอยู่ที่ใจกลางเมืองเนปีดอ และไม่ใช่เพียงเท่านั้น ทางการพม่ายังได้สร้างมหาเจดีย์อุปปตศานติ โดยแบบจำลองของมหาเจดีย์ชเวดากองในกรุงย่างกุ้ง สร้างแรงดึงดุดให้นักท่องเที่ยวเข้ามาเยี่ยมชม  จากนั้นนำท่านเดินทางกลับสู่เมืองย่างกุ้ง (ใช้เวลาเดินทางประมาณ 5 ชั่วโมง)  ระหว่างทางให้ท่านได้พักผ่อนตามอัธยาศัย  
เที่ยง
(  บริการอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร  จากนั้นนำท่านเดินทางสู่เมืองย่างกุ้ง นำทุกท่านเดินทางไปสักการะพระเกศาธาตุขององค์พระสัมมาสัมพุทธเจ้า ณ วัดบารมี ซึ่งเชื่อกันว่าพระเกศายังคงมีชีวิตอยู่จริง เนื่องจากองค์พระเกศานั้นสามารถเคลื่อนไหวได้ นอกจากนี้ ณ วัดแห่งนี้ยังได้ชื่อว่าเป็นสถานที่ๆ มีการเก็บองค์พระบรมสารีริกธาตุเอาไว้มากที่สุด จากนั้นนำท่านเดินทางไปนมัสการ  เจดีย์ชเวดากอง (SHWEDAGON)  พระมหาเจดีย์คู่บ้านคู่เมืองพม่า ที่มีอายุกว่า 2,500 ปี เป็นที่ประดิษฐานพระเกศาธาตุ 8 เส้น ของพระพุทธเจ้า องค์พระเจดีย์ สร้างด้วยทองคำหนัก 2 ตัน ประดับด้วยเพชร 5,548 เม็ด รวมถึงทับทิม ขนาดเท่าไข่ไก่บนยอดเจดีย์ ซึ่งมีทั้งผู้คนชาวพม่าและชาวต่างชาติมากมายพากันเที่ยวชมและนมัสการทั้งกลางวันและกลางคืนอย่างไม่ขาดสาย
 ค่ำ

( บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร “การะเวก” (แบบบุฟเฟ่ต์) ระหว่างอาหารให้ท่านได้เพลิดเพลินกับโชว์พื้นเมือง
สมควรแก่เวลานำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก KANDAWGYI HOTEL หรือระดับเทียบเท่า
วันที่สาม (
 ย่างกุ้ง - พุกาม    

05.00 น.
(  บริการอาหารเช้า  (แบบกล่อง เพื่อความสะดวกในการเดินทางไปสนามบิน)
05.30 น.
นำท่านเดินทางสู่สนามบิน มิงกะลาดง เมืองย่างกุ้ง
06.15 น.
เหิรฟ้าสู่เมืองพุกาม โดยสายการบิน AIR BAGAN  เที่ยวบินที่  W9 009 ( ( RGN-NYU)

07.30 น. 
เดินทางถึงเมืองพุกาม “ ดินแดนแห่งเจดีย์หมื่นองค์” ที่มีอายุกว่า 200 ปี ของกษัตริย์อนุรุทมหาราชแห่งอาณาจักรพุกามพร้อมนำท่านสัมผัสแหล่งโบราณสถานและประวัติศาสตร์ของอาณาจักรพุกาม นำท่านชมเจดีย์ชเวสิกอง (SHWEZIGON PAGODA) ซึ่งเป็นสถูปของพม่าโดยแท้ มีลักษณะเป็นสีทองขนาดใหญ่ ที่เชื่อว่าภายในพระทันตธาตุของพระพุทธเจ้า ต่อจากนั้นนำท่านชมวัดอนันดา(ANANDA TEMPLE) ซึ่งวิหารแห่งนี้นับ
ได้ว่าเป็นวิหารที่มีขนาดใหญ่ที่สุดในพุกาม สิ่งที่น่าทึ่งของวิหารแห่งนี้ก็คือช่างได้ทำการส่องแสงสว่างเข้าไปในวิหาร เฉพาะให้ตรงองค์พระประธาน ทำให้มองดูโดดเด่น สวยงามมาก จากนั้นพาท่านชมวัดมนุหา (MANUHA TEMPLE) ที่สร้างโดยพระเจ้ามนูกษัตริย์แห่งมอญ
11.30 น.
(  บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร จากนั้นพาท่านเที่ยว วัดกุบยางกี(GUBYAUKKYI TEMPEL)สร้างโดยพระโอรสของพระเจ้าจันสิทธะ สิ่งที่โดดเด่นคือ ภาพจิตกรรมฝาผนังที่งดงามที่สุดในพุกาม ที่ยังคงเหลืออยู่ จากนั้นพาท่านชม HTILOMINLO TEMPLE ที่สันนิษฐานว่าน่าจะเพี้ยนมาจากคำว่า “ติโลกมงคล”  จากนั้นพาท่านเที่ยวชมชเวกุจี(SHWEGUGYITEMPLE)แปลว่าถ้ำทองที่ยิ่งใหญ่งดงามด้วยถาปัตยกรรมที่อยู่ในช่วงต่อของศิลปะพุกามยุคแรก และยุคหลัง จากนั้นนำท่านนมัสการเจดีย์สัพพัญญู ซึ่งเป็นเจดีย์หที่สูงที่สุดในเมืองพุกาม มีความสูงถึง 6 เมตร ชมวิหารธรรมยันจี(DHAMMAYANGYT) ที่ตั้งโดดเด่นยิ่งใหญ่ตระหง่านดังตำนานที่โหดร้ายต้องตามไปฟัง.... แล้วชมพระอาทิตย์ยามอัสดงที่ เจดีย์ชเวซานดอว์ (SHWESANDAW PAGODA) ที่ตั้งอยู่กลางทะเลเจดีย์ ท่านสามารถมองเห็น ทะเลเจดีย์ได้อย่างชัดเจน
ค่ำ
(  บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร จากนั้นนำท่านเดินทางสู่โรงแรมที่พัก ( MYANMAR TREASURE RESORT **** star หรือระดับเทียบเท่า
วันที่สี่ (
พุกาม -  ย่างกุ้ง - กรุงเทพฯ

06.00 น.
(  บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของที่พัก หลังอาหารนำท่านสู่สนามบินเมืองพุกาม 
07.30 น.
เหิรฟ้าสู่เมืองย่างกุ้ง  โดยสายการบิน AIR BAGAN เที่ยวบินที่ W9 009 (08.00 น. 
เดินทางถึงเมืองย่างกุ้ง นำท่าน ช้อปปิ้ง ตลาดโบโจ๊ก (Bogyoke Market) ซึ่งเป็นตลาดที่ใหญ่ที่สุดของพม่าความหลากหลายของสินค้าของฝากของที่ระลึกมากมายราคาถูก อาทิ อัญมณี ทับทิม ไพลิน หยก ไข่มุก เครื่องเงิน เครื่องหวาย งานฝีมือ เช่น ผ้าปูโต๊ะที่มีความสวยงามและราคาถูกมาก ผ้าโสร่งหญิงชายที่มีลวดลายงามมาก
นำท่านนมัสการพระหยกขาวที่วัดเจาตอจี ซึ่งพระองค์นี้สร้างจากหินขาวที่มีลักษณะมันวาว สูง 37 ฟุต กว้าง 24 ฟุต หนักถึง 600 ตัน 
12.00 น.
(  บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านนมัสการพระเขี้ยวแก้วที่จำลองมาจากประเทศจีนซึ่งมีสีเหลืองอร่ามที่ประดับด้วยทองเหลือง พระเจดีย์ที่มีความงดงามทางพุทธศิลปะทั้งภายในและภายนอก สมควรแก่เวลานำท่านเดินทางสู่สนามบิน
16.40 น.
( เหินฟ้าสู่ประเทศไทย กรุงเทพฯ โดยสายการบินบางกอกแอร์เวยส์ เที่ยวบินที่ ( PG 704 

18.35 น.
เดินทางถึงสนามบินสุวรรณภูมิ กรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพและความประทับใจ……
อัตราค่าบริการ
ราคาติดต่อเจ้าหน้าที่
	ท่านละ
	ราคารวมตั๋ว

	ผู้ใหญ่ พักห้องละ 2 ท่าน
	

	เด็กอายุต่ำกว่า 12 พักกับ 1 ผู้ใหญ่
	

	เด็กมีเตียง อายุต่ำกว่า 12 ปี
	

	เด็กไม่มีเตียง อายุต่ำกว่า 12 ปี
	

	พักห้องเดี่ยวเพิ่มอีกท่านละ
	


อัตรานี้รวม
ค่าตั๋วเครื่องบินไป-กลับ(TAX พม่า 10 USDรวมในตั๋วแล้ว), ค่าโรงแรม 3 คืน, ค่าอาหารตามรายการ, ค่าเข้าชมสถานที่, ค่าวีซ่าพม่าปกติ  14 วันทำการ (คนไทย), ค่าภาษีสนามบินตามโปรแกรม, ค่ารถนำเที่ยวตามโปรแกรม
อัตรานี้ไม่รวม
ยื่นวีซ่าเร่งด่วน  กรณีส่งเอกสารหลัง 14 วันทำการต้องชำระค่าวีซ่าเร่งด่วน 1 วัน  (ยื่นเช้า รับบ่าย) เพิ่มจากค่าทัวร์ 450 บาท/ท่าน (ลูกค้าสามารถยื่นขอวีซ่าท่องเที่ยวได้ด้วยตัวเองใช้เวลา 3 วันทำการ) /ค่าทำหนังสือเดินทางไทย และค่าธรรมเนียมสำหรับผู้ถือพาสปอร์ตต่างชาติ  / ค่าอาหารและเครื่องดื่มที่ไม่ได้ระบุไว้ในรายการ / ค่าธรรมเนียมกระเป๋าเดินทางที่น้ำหนักเกิน 20 กก.  / ค่าใช้จ่ายอื่น ๆ ที่มิได้ระบุไว้ในรายการ เช่น ค่าซักรีด โทรศัพท์ ค่ามินิบารฯลฯ /ค่าภาษีน้ำมันที่มีการปรับเพิ่มจากสายการบิน / ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % และภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3%   / ค่าทิปไกดท้องถิ่น, คนขับรถ, ประมาณ 400 บาท /ลูกค้า 1 ท่าน/ค่าเสลี่ยง ขึ้น-ลง
เอกสารใช้ยื่นวีซ่า    1.  หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานเหลือเกิน 6 เดือนหลังจากการเดินทาง
                                2.  รูปถ่ายหน้าตรง 2 นิ้ว จำนวน 3 รูปพื้นหลังสีขาวเท่านั้น

หมายเหตุ   
     ยื่นวีซ่าพม่า แบบปกติ  14 วันทำการ
การจองทัวร์
กรุณามัดจำค่าทัวร์ท่านละ 5,000.-บาท 
หมายเลขบัญชี
ชื่อบัญชี “บริษัท อุบลพัฒนา จำกัด”

ธนาคารกรุงเทพ สาขาเอ็นมาร์ค บัญชีออมทรัพย์ เลขที่บัญชี 928-0-20121-2
เมื่อโอนเงินเข้าบัญชีเรียบร้อยแล้ว กรุณาเขียนชื่อ เบอร์โทรศัพท์ โปรแกรมทัวร์ พร้อมแฟ็กซ์สลิปการโอนเงินเข้ามาที่  Fax. 02-733-3099
เงื่อนไขการให้บริการ
1.   กรุณาจองล่วงหน้าอย่างน้อย 3 สัปดาห์ ก่อนการเดินทาง พร้อมชำระมัดจำท่านละ 5,000 บาท พร้อมแฟกซ์ใบ
      สลิปโอนเงินและสำเนาหน้า  พาสปอร์ต มายังบริษัทฯ 02-7330683 ส่วนที่เหลือชำระก่อนการเดินทาง 10 วัน
2.    การยกเลิกก่อนการเดินทาง 14 วัน เก็บค่าใช้จ่าย ท่านละ 5,000 บาท
    
       การยกเลิก ก่อนการเดินทาง 13-7 วัน เก็บค่าใช้จ่าย 50 % ของราคาค่าทัวร์
               การยกเลิกก่อนการเดินทาง 6 วัน เก็บค่าใช้จ่ายทั้งหมด
3. เมื่อท่านออกเดินทางไปกับคณะแล้ว ถ้าท่านงดการใช้บริการรายการใดรายการหนึ่ง หรือไม่เดินทางพร้อมคณะถือว่าท่านสละสิทธิ์ไม่อาจที่จะเรียกร้องค่าบริการและเงินมัดจำคืนได้ ไม่ว่ากรณีใด ๆ ทั้งสิ้น
กรณีที่กองตรวจคนเข้าเมืองทั้งที่กรุงเทพฯ และในต่างประเทศมิให้เดินทางออกหรือเข้าประเทศที่ระบุในรายการเดินทางทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนค่าบริการไม่ว่ากรณีใด ๆ ทั้งสิ้น
�         นิววิวทัวร์       ใบอนุญาตฯ 51/00474


2/2 อาคารสุนทร ถนนแฮปปี้แลนด์ แขวงคลองจั่น  เขตบางกะปิ กรุงเทพฯ 10240.
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